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UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA 

U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, 

broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/

15, 123/17, 98/19, 144/20) , gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvješće 

o radu Gradskom vijeću Grada Šibenika. 

Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. siječnja 2024. g. do 30. lipnja 2024.g., a isto podnosi 

gradonačelnik Grada Šibenika Željko Burić, dr.med. 

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao  poslove i aktivnosti propisane 

člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta Grada 

Šibenika („ Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 2/21)   koje su u njegovoj nadležnosti i 

poslove proizašle iz drugih, posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost 

jedinice lokalne samouprave. 

Sve aktivnosti koje je gradonačelnik Željko Burić sa zamjenikom Danijelom Miletom te 

gradskim upravnim odjelima poduzimao u prvih šest mjeseci 2024. godine bile su 

prvenstveno usmjerene na poboljšanje svakodnevnih životnih uvjeta građana grada 

Šibenika, unaprjeđenje standarda, ali i stvaranje preduvjeta za ostvarivanje velikih 

investicijskih i infrastrukturnih projekata. Nastavljena su ulaganja u  očuvanje kulturne i 

prirodne baštine, obnovu i unapređenje komunalne infrastrukture, digitalne i zelene 

tehnologije, ulaganje u sadržaje za mlade i sl. 

Stručnu obradu i administrativno-tehničku pripremu materijala za donošenje općih i 

posebnih akata od strane gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na usvajanje upućeni 

Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljala su upravna tijela Grada Šibenika. 

Detaljniji rad upravnih tijela prikazan je u nastavku ovog Izvješća o radu.   

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=260
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=261
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=262
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=263
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=264
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=265
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=266
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=267
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=268
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=285
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=15727
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=15727
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=26157
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=40763
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=46702
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GLAVNI PROJEKTI 

 

ITU- INTEGRIRANA TERITORIJALNA ULAGANJA 

Razvoj urbanih područja dio je regionalne  politike Republike Hrvatske, a isti je uređen 
Zakonom o regionalnom razvoju RH (NN 147/14, 123/17, 118/18), koji definira tri 
kategorije urbanih područja (urbana aglomeracija, veće urbano područje i manje urbano 
područje). Grad Šibenik je veće urbano područje koje još čine grad Skradin i općina Bilice. 

U predmetnom razdoblju Grad Šibenik podnio je Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije završni izvještaj za nadoknadom sredstava za projekt ''Izrada Strategije 
razvoja urbanog područja Šibenik''. Ukupna vrijednost projekta je 54.364,03 €, a ukupna 
vrijednost bespovratnih sredstava je 46.209,42 € što predstavlja najviši mogući iznos 
financiranja prihvatljivih troškova projekta (85%). Prihvatljivim su ocijenjeni svi troškovi 
nastali u okviru projekta, odnosno troškovi vanjske usluge izrade Strategije razvoja urbanog 
područja Šibenik, troškovi vanjske usluge za izradu strateške procjene utjecaja na okoliš 
(SPUO), troškovi vanjske usluge provedbe prethodnog vrednovanja.  

 

ZGRADA NOVOG VATROGASNOG DOMA  

Izgradnja novog Vatrogasnog doma Grada Šibenika planira se na čestici površine 17.297 m2, 
koja se nalazi u zoni bivše vojarne Bribirskih knezova. Prema projektu, zgrada ima 
građevinsku bruto površinu 3.855,24 m2, a na građevnoj parceli zauzima površinu 2.285,90 
m2. Dužina zgrade je 94,77 m, širina joj je 37,73 m i visina tornja 16 m. Projekt je u fazi 
ishodovanja građevinske dozvole. 

Zgrada se sastoji od podruma, prizemlja i 1. kata, dok vatrogasni toranj ima četiri kata u 
svrhu izvođenja vatrogasnih vježbi. U prizemlje su smješteni garaža, spremišta rezervne i 
zaštitne opreme, servisi dišnih i vatrogasnih aparata sa spremištem, skladište za pjenila i 
retardante, autoradionica, autopraonica, hodnik, dnevni boravak, kuhinja, fitnes, apartmani 
i spremište čistačice. Na 1. katu su dvorana, učionica, hodnici, spavaonice, garderoba, 
sanitarni čvorovi, tuševi, arhiv, uredi, operativna soba, prostor za odmor, PVS dvorana, 
sanitarni čvorovi, prostor čistačice i balkon. 

U svaku garažu mogu se smjestiti dva vozila po dužini, koja mogu djelovati istovremeno i 
pojedinačno bez ograničenja jer je pristup u garaže omogućen s obje strane. Prostorija sa 
zaštitnom opremom projektirana je neposredno uz garaže. U toj prostoriji su dva stupa za 
spuštanje vatrogasaca iz spavaonica na katu i dezinfekciona barijera te sanitarije za 
muškarce i žene. Dnevni boravak sa priručnom kuhinjom smješten je u neposrednu blizinu 
prostorije sa zaštitnom opremom, čime je omogućen brz pristup vatrogasaca zaštitnoj 
opremi. Na taj način omogućena je maksimalna učinkovitost vatrogasne postrojbe u 
najkraćem mogućem vremenu. 

PROMETNO-LOGISTIČKI CENTAR JAVNOG GRADSKOG AUTOBUSNOG 
PRIJEVOZA  

Prometno-logistički centar javnog autobusnog gradskog prijevoza gradit će se u 
gospodarskoj zoni Podi. Programsko idejno rješenje centra odrađeno je u suradnji s 
arhitektonskim uredom G.D.-Arh. d.o.o.  
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Na ukupnoj površini od 35650 m2 unutar poslovne zone Podi u prvoj etapi izgradnje 
predviđen je prostor za parkiranje i smještaj 50-ak autobusa javnog gradskog prijevoza i 
parking za osobna vozila; punionice za diesel gorivo i za struju, adekvatnog kapaciteta i 
režima rada za potpuno zadovoljenje potreba navedenog broja autobusa, praonica kojoj 
mogu pristupiti i drugi autobusi, poput turističkih, stanica za tehnički pregled, odnosno 
kontrolu tehničke ispravnosti vozila, prostori za sve faze servisa vozila i održavanja vozila. 
Tu je još uredski prostor, solarna elektrana ili drugi izvori obnovljive energije koji će u 
potpunosti pokriti potrebe kompleksa za električnom energijom. Za daljnje etapa izgradnje 
rezerviran je dodatni parking za turističke autobuse s potrebitom logistikom te pojačani 
kapaciteti i drugi prostori i sadržaji potrebni za normalno, efikasno i racionalno korištenje i 
rad centra. Projekt je u fazi ishodovanja lokacijske dozvole. 

CENTAR ZA MLADE  

Centar za mlade uklapa se u strateško opredjeljenje Grada Šibenika koji razvija prostor za 
visoko obrazovanje i mlade. Gradnja je predviđena u bivšoj vojarni Bribirskih knezova. 
Idejni projekt napravili su arhitekti Dario Crnogaća i Ana Selak, a obuhvaća prenamjenu 
prostora bivše vojarne gdje bi bio smješten društveno-sportski sadržaj koji bi obuhvaćao 
koncertnu dvoranu, sportsko–penjačku dvoranu, prostor za radionice i skate park. 

Prema projektu koji su arhitekti osmislili u suradnji s Odjelom za gospodarstvo, 
poduzetništvo i razvoj Grada Šibenika, dva postojeća objekta bi se povezala nadstrešnicom 
koja naglašava njihova ulazna pročelja i ljeti stvara ugodnu klimu na trgu. S obzirom da se 
Veteranski centar nalazi s južne strane parcele, sav sadržaj koji bi mogao stvarati buku 
udaljava se od njega - velika dvorana unutar hale smjestila bi se u udaljeniji dio, orijentiran 
prema gradu, a skate park iza hale. 

IZGRADNJA NOVIH I DOGRADNJA POSTOJEĆIH OSNOVNIH ŠKOLA  

Grad Šibenik je prijavio četiri velika projekta izgradnje OŠ Ražine, OŠ Vrpolje i dogradnje OŠ 
Brodarica i OŠ Juraj Dalmatinac ukupne vrijednosti od oko 25 milijuna eura koje su u 
postupku izdavanja suglasnosti pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih. 

Nova osnovna škola u Ražinama s pripadajućom sportskom dvoranom gradit će se na mjestu 
postojeće područne škole. Nakon izgradnje nastava bi se odvijala u jednoj, jutarnjoj smjeni. 

Nova osnovna škola u Vrpolju s pripadajućom sportskom dvoranom gradila bi se na lokaciji 
oko 500 metara udaljenoj od stare škole (na k.č. 2130/18, k.o. Vrpolje). 

Grad Šibenik izradio je cjelokupnu dokumentaciju i ishodovao građevinsku dozvolu za 
projekt sportske dvorane i dodatnih učionica i kabineta za Osnovnu školu Brodarica. 

Za nadogradnju objekta OŠ Juraj Dalmatinac izrađeno je idejno rješenje. 

RAZVOJNI PROJEKT BATIŽELE 

U izvještajnom razdoblju društvo „Batižele“ d.o.o. objavilo je Međunarodni javni natječaj - 
Poziv za iskaz interesa, u svrhu odabira Razvojnog partnera za Projekt „Urbana regeneracija 
zemljišta u Šibeniku – Projekt Batižele“.  

Postupak odabira Razvojnog partnera podijeljen je u dvije faze: Fazu A (Pretkvalifikacijsku 
fazu) i Fazu B (Podnošenje ponuda). Prva faza natječaja započela je objavom javnog natječaja 
na web stranici društva Batižele dana 08. siječnja 2024. godine i trajala je 8 tjedana, 
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zaključno do 04. ožujka 2024. godine. U roku od 3 tjedna nakon završetka prve faze društvo 
Batižele d.o.o. donijelo je odluku o izboru kvalificiranih investitora.  

Odabrani kvalificirani kandidati pozvani su u Fazu B, koja je započele 25. ožujka 2024., a 
trajat će 23 tjedana te će završiti 02. rujna 2024. godine, u 12,00 sati, što predstavlja krajnji 
rok za podnošenje Obvezujućih ponuda. Prije isteka navedenog roka Kvalificirani kandidat 
dužan je poslati Obvezujuću ponudu, i to elektronički, putem IDEALS portala, koja se sastoji 
od: Iskaza komercijalnih uvjeta, masterplana, prijedloga poslovnog plana, jamstva za 
ponudu. Pored navedenog, u izvještajnom razdoblju društvo Batižele d.o.o. radilo je zajedno 
s konzultantskim timom na prijedlogu budućeg Okvirnog ugovora o razvoju, a sve kako bi 
imali spreman prijedlog ugovora u trenutku kada se donese Odluka o odabiru ponuditelja. 

CENTAR ZA GOSPODARENJE OTPADOM BIKARAC 

U izvještajnom razdoblju obavljana je redovna djelatnost gospodarenja otpadom, tj. 
mehanička i biološka obrada i zbrinjavanje miješanog komunalnog otpada iz cjelokupne 
Šibensko-kninske županije, uključujući i dvije pretovarne stanice Pirovac i Biskupija.   

Paralelno sa osnovnom djelatnošću pripremana je i dokumentaciju za izgradnju reciklažnog 
dvorišta za građevinski otpad, predan je zahtjev za građevinsku dozvolu i očitovanje 
Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja. Potpisan je ugovor za usluge izrade projektno 
tehničke dokumentacije za solarnu elektranu te je pripremana dokumentacija za izgradnju 
nove plohe za odlaganje neopasnog otpada. 

Slijedom Odluke o dodjeli financijskih sredstava za izradu studijsko-projektne 
dokumentacije i dokumentacije o nabavi za izgradnju postrojenja za energetsku oporabu 
goriva iz otpada i muljeva iz uređaja za obradu otpadnih voda na lokaciji CGO Bikarac od 
strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i suglasnosti Vlade Republike 
izrađen je projektni zadatak i dokumentacija za objavu javnog nadmetanja, te se očekuje 
objava javnog nadmetanja kroz srpanj/kolovoz 2024. 

PROJEKTI VODOOPSKRBE I ODVODNJE 

NPOO 

Krajem prosinca 2022. u Zagrebu je potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za 
projekte koji se financiraju iz mehanizma za oporavak i otpornost  između MINGORA , HV i 
Vodovoda, (Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021. – 2026.). Razdoblje provedbe 
projekta traje do 31.12.2025. Ugovor se odnosi na slijedeće projekte (3 projekta na širem 
području grada Šibenika, 1 projekt na području općine Marina): 

• Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda  naselja Zaton – postupak javne nabave, 

pregled i ocjena ponuda  

• Vodoopskrbni sustav Srima - Prvić - Obonjan - Kaprije -  Žirje – 1., 2. i 3. etapa – 

sklopljen ugovor o izvođenju radova, realizirano cca 15% radova, rok za završetka je 

listopad 2025.  

• Vodovodna mreža naselja Lepenica – završeni radovi na izgradnji vodovodne mreže 

• Vodoopskrbni sustav zagorskog dijela općine Marina (Mitlo, Blizna donja i Blizna 

gornja) – realizirano cca 40% radova, rok za završetak je ožujak 2025. 
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AGLOMERACIJA ŠIBENIK 

• UPOV Šibenik – sklopljen Ugovor o izvođenju radova sa zajednicom ponuditelja Riko 

d.o.o. i GH Holding d.o.o., Ljubljana , Slovenija, 8.srpnja 2023. Vrijednost ugovora je 

19.450.368,84 eura +PDV. 

• Solarno sušenje mulja – sklopljen Ugovor o izvođenju radova sa zajednicom 

ponuditelja Redco Proses Cerve (Turska) i H5 d.o.o. (Bjelovar, Hrvatska) , vrijednost 

ugovora je 4.854.971,40 eura + PDV. 

OSTALI PROJEKTI NA PODRUČJU GRADA (PROJEKTNA DOKUMENTACIJA U 
PRIPREMI): 

• Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Zaton, 1.faza- obalni 

kolektor , pripadajuće crpne stanice i izgradnja/rekonstrukcija vodovoda. U tijeku 

postupak javne nabave za odabir izvođača radova na izgradnji sustava. 

• Odvodnja naselja Jadrija –  u ožujku ishodovana lokacijska dozvola. 

• Izgradnja kanalizacije i rekonstrukcija vodovoda u naselju Jurasi – u veljači 

ishodovana lokacijska dozvola. 

• Sustav odvodnje naselja Zaton – II faza – u listopadu predan zahtjev za građevinsku 

dozvolu . 

• Tranzitno – opskrbni vodovodni cjevovod tunel Kamenar – vodosprema Meterize III 

– predan je zahtjev za ishođenje lokacijske dozvole. 

• Izrada internih tehničkih podloga za sanaciju vodovoda/kanalizacije u ulicama u 

kojima Grad planira obnovu prometnih površina –Ulica V.Nazora i dr. 

• Sudjelovanje na izradi projektne dokumentacije za izmjenu i dopunu glavnog 

projekta prometnog čvora Mandalina čija je izgradnja u tijeku. 
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UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI  

Pravilnikom o unutarnjem redu gradske uprave unutar Upravnog odjela za komunalne 
djelatnosti Grada Šibenika ustrojeni su slijedeći Odsjeci: 

1. Odsjek za komunalno gospodarstvo, 
2. Odsjek komunalnog i prometnog redarstva, 
3. Odsjek za građevinsko-tehničke poslove, promet, održavanja cesta i javnih površina,  

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u Odjelu je ukupno radilo 33 službenika, a Odjelom 
upravlja pročelnik Joško Jurić, dipl. oec. 

ODSJEK  ZA KOMUNALNO  GOSPODARSTVO  

U predmetnom vremenskom periodu doneseno je: 

• 142 rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 

• 42 rješenja o utvrđivanju popusta, 

• 3 rješenja o odgodi primjene rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 

• 6 rješenja o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa, 

• 15 rješenja o naknadi za zadržavanje bespravno sagrađenih objekata, te 

• 22.989 rješenja o komunalnoj naknadi (22867 rješenje za stambeni prostor, te 122 

rješenja za poslovni prostor). 

Sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“, broj 83/23) 
izrađena je i donesena Odluka o izgledu službene odore, te izgledu i sadržaju službene 
iskaznice pomorskog redara („Službeni  glasnik Grada Šibenika, broj 2/24),  te su sukladno 
Pravilniku o sadržaju plana upravljanja pomorskim dobro („Narodne novine“, broj 150/23) 
izrađene i donesene Izmjene i dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom na području 
Grada Šibenika za razdoblje 2024. do 2028. godine („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 
2/24).  

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu izrađena je i donesena Odluka o izmjeni 
Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada 
Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 2/24). 

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu izrađene su i donesene Izmjene i dopuna 
Programa gradnje i Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024.godinu 
(„Službeni glasnik Grada Šibenik“, broj 8/24). 

Sukladno Planu upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Šibenika, po 
objavljenom pozivu, zaposlena su tri spasioca na gradskim plažama, i to na  plažama 
Rezalište, Banj i Jadrija. 

ODSJEK KOMUNALNOG  I PROMETNOG REDARSTVA 

PODODSJEK KOMUNALNOG REDARSTVA 

Komunalni redari su u svom djelovanju teritorijalno podijeljeni unutar administrativnog 
područja Grada Šibenika te provode nadzor, donose mjere i postupaju sukladno propisanim 
ovlastima iz sljedećih propisa: 

• Zakona o komunalnom gospodarstvu (“Narodne  novine” br.  68/18, 110/18, 32/20), 
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• Zakona o općem upravnom postupku (“Narodne novine” br. 47/09, 110/21), 

• Zakona o građevinskoj inspekciji (“Narodne novine” br. 153/13), 

• Prekršajni zakon („Narodne novine“ br. 107/07, 39/13, 157/13, 110/15, 70/17, 

118/18, 114/22), 

• Zakona o gospodarenju otpadom (“Narodne novine” br.  84/21, 143/23), 

• Odluke o komunalnom redu Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“ br. 

6/20, 8/21), 

• Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s 

napuštenim, izgubljenim i divljim životinjama („Službeni glasnik Grada Šibenika“ br. 

4/18), 

• Odluke o lokacijama i uvjetima za održavanje javnih skupova i manifestacija na 

području Grada Šibenika kod kojih, pri održavanju, postoji mogućnost prekoračenja 

dopuštene razine buke („Službeni glasnik Grada Šibenika“ br. 6/12) 

• Odluke o korištenju i naknadama za korištenje javnih gradskih površina („Službeni 

glasnik Grada Šibenika“ br. 12/22), 

• Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada 

Šibenika za 2024. godinu („Službeni glasnik Grada Šibenika“ br. 10/23), 

• Pravilnika o postavljanju oznaka, uređaja i urbane opreme („Službeni glasnik Grada 

Šibenika“ br. 5/08). 

Komunalni nadzor provodi se po službenoj dužnosti u redovitoj ophodnji te po pisanim i 
usmenim predstavkama građana, kao i po predstavkama zaprimljenima kroz gradski 
informacijski sustav (GIS). 

U navedenom periodu pokrenuto je 58 upravnih postupka te je u rad zaprimljeno ukupno  
25 neupravnih predmeta, dok je u GIS-u je zabilježeno 66 odrađenih intervencija. 

U proračun Grada uplaćeno je ukupno 611,44 € s osnova novčanih kazni i troškova 
postupka. 

PODODSJEK PROMETNOG REDARSTVA 

Prometni redari provode nadzor te poduzimaju mjere sukladno Zakonu o sigurnosti 
prometa na cestama („Narodne novine“ broj 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 
64/15, 108/17, 70/19, 42/20, 85/22, 114/22, 133/23) i Prekršajnom zakonu („Narodne 
novine“ broj 107/07, 39/13, 157/13, 110/15, 70/17, 118/18, 114/22. 

U svome radu koriste program RAO.city tvrtke RAO d.o.o. - sustav integriran s nadzornim i 
mobilnim tehnologijama za brzu detekciju i obradu prekršaja.  

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u periodu od 1. siječnja 2024. – 30. lipnja 2024. 
godine evidentirano je 9808 prekršaja što ukupno iznosi 345.930,00 €. Od toga su 1085 
prekršaja sankcionirali prometni redari na terenu (50.820,00 €), 8371 prekršaja Nadzorni 
centar (281.880,00 €) i 352 prekršaja „teren-pauk“ (13.230,00 €).  

Djelatnici prometnog redarstva u navedenom razdoblju izdali su sljedeća pismena: 8507 
obavijesti vlasniku, 701 obveznih prekršajnih naloga, 327 dopisa sudu, te 3 dopisa FINI. 

Nakon provedenih postupaka primjenom Zakona o sigurnosti prometa na cestama i 
Prekršajnog zakona dugovni saldo iznosi 790.395,00 €. U Proračun Grada uplaćeno je 
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169.049,64 €, od kojih je izvršeno 4.042,41 € povrata, shodno čemu saldo primljenih uplata 
iznosi 165.007,23 €. Temeljem izrečenih kazni u tijeku su postupci naplate za 625.387,77 €. 

Unutar Odsjeka komunalnog i prometnog redarstva zaposlen je pomorski redar. Kroz 
mjesec travanj ove godine je prošao stručno osposobljavanje za pomorskog redara koje je 
organiziralo i provelo Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, te je po završenom 
osposobljavanju uspješno položio stručni ispit za pomorskog redara. 

U predmetnom razdoblju pomorski redar obavio je nadzor pomorskog dobra na području 
Grada Šibenika propisan Zakonom i Odlukom o redu na pomorskom dobru.  

U smislu čuvanja i održavanja reda na pomorskom dobru u općoj upotrebi provedene su 
sljedeće radnje: 

• ostavljane su obavijesti na protupravno postavljene pokretnine i nekretnine koje je 

potrebno ukloniti, na 15 odbačenih brodica, od toga 10 brodica građani su 

samostalno uklonili, a pet brodica uklonjeno je u organizaciji Grada Šibenika, te na 

četiri auto olupine i tri treilera koji su uklonjeni u organizaciji Grada Šibenika; 

• uklonjena su tri potopljena broda u Docu, te je u postupku uklanjanje nasukanog 

katamarana u Guštinoj vali i montažnog mula u Jadrtovcu, 

• izvršena je kontrola kupanja kućnih ljubimaca na plažama na kojima se kupa 

građanstvo, unatoč zabrani kupanja kućnih ljubimaca, upozorena su dva turista, 

• u suradnji sa djelatnicima MUP-a u predmetnom razdoblju napravljeno je pet akcija 

uklanjanja plažnih rekvizita kojima se na plaži rezervira mjesto za jedan duži period, 

uklonjeno je oko 100-tinjak ležaljki te je u gradski proračun, po šest kazni, uplaćeno 

130 €, koje su građani platili za povrat ležaljki. Akcije će se kontinuirano nastaviti 

provoditi tijekom cijelog ljeta. 

Izvršen je nadzor nad ovlaštenicima dozvola na pomorskom dobru u svrhu obavljanja 
ugostiteljske djelatnosti (terase, montažni objekti i sl.) gdje je u provedenom nadzoru 
utvrđeno da ovlaštenici dozvola pomorsko dobro koriste u opsegu i u granicama utvrđenim 
dozvolama na pomorskom dobru; 

Prilikom nadzora pomorskog dobra koje je u nadležnosti Grada Šibenika nije utvrđeno 
nezakonito građenje ili drugo oštećenje pomorskog dobra. 

ODSJEK ZA GRAĐEVINSKO-TEHNIČKE POSLOVE, PROMET, ODRŽAVANJE 
CESTA I JAVNIH POVRŠINA 

Izdavanje službenih akata: 

Rješenja za kratkotrajno zaustavljanje prometa i privremenu regulaciju  u svrhu izvođenja 
građevinskih radova na i izvan prometnice koristeći javno prometne  površine u vidu kolnog 
pristupa: 

• Suglasnosti za radove  uz posebne uvjete Vodovoda, Hep-a, Tcom-a, ostalo – 47 

izdanih suglasnosti/rješenja; 

• Privremene regulacije prometa – 10 izdanih rješenja: 

• Suglasnost za prolazak teretnih vozila suprotno važećoj signalizaciji – 4 izdane 

suglasnosti 
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• Posebni uvjeti u postupku ishodovanja posebnih uvjeta i uvjeta priključenja – 7 

izdanih posebni uvjeta. 

Redovno održavanje prometnica, postavljanje i održavanje horizontalne, 
vertikalne  i svjetlosne signalizacije  na području Grada Šibenika 

Redovno održavanje (Pismorad): 

• Horizontalna signalizacija 22.563,99 € 

• Vertikalna signalizacija 7.744,43 € 

• Ukupno   30.308,42 € 

 

Narudžbenice: 

• Analiza autobusnih stajališta na administrativnom području Grada Šibenika – 

1.755,00 € (bez PDV-a) 

• Ugradnja uzdignutih ploha kod osnovne škole na Šubićevcu – 1.100,00 € (bez PDV-a) 

• Ugradnja reflektirajućih stupića – 2.400,00 € (bez PDV-a) 

• Ugradnja umjetnih izbočina u Zablaću – 3.155,00 € (bez PDV-a) 

• Nabava i ugradnja prometnih znakova – 1.550,00 € (bez PDV-a) 

U proteklom šestomjesečnom razdoblju provedeni su postupci i izvršeno je 
postavljanje javne rasvjete na slijedećim lokacijama: 

Redovno održavanje  

• Dobava i montaža stupova ukupno 47 kom 

• Svjetiljke  i žarulje te svi potrebni građevinski radovi kod sanacije kvara javne 

rasvjete  

Ukupne vrijednosti izvedenih radova kroz održavanje javne rasvjete na području Grada 
Šibenika  = 122.612,27 €. 

Održavanje nerazvrstane ceste 

Redovno održavanje 

MO  MRAVNICA – (siječanj, 2024.) 

Asfaltiranje ulice.  

Površina P= 380 m2 vrijednost = 11.500,00 € 

GČ  JADRIJA – (siječanj, 2024.) 

Asfaltiranje ulice,  Jadrija X.  

Površina P= 820 m2 vrijednost = 18.200,00 € 

MO  SITNO DONJE – (siječanj, 2024.) 

Asfaltiranje ulice.  

Površina P= 630 m2 vrijednost = 15.930,00 € 
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GČ  ŠUBIĆEVAC – (siječanj, 2024.) 

Asfaltiranje ulice u dva sloja,  Bana Ivana Mažuranića, ulica Put Jamnjaka  

Površina P= 850 m2 vrijednost = 33.500,00 € 

GČ  PLIŠAC – (veljača, 2024.) 

Sanacija asfaltnog kolnika na autobusnom kolodvoru 

Površina P= 800 m2 vrijednost = 13.300,00 € 

GČ  CRNICA – (veljača, 2024.) 

Sanacija asfaltnog kolnika  

Površina P= 620 m2 vrijednost = 18.800,00 € 

MO  MRAVNICE – (veljača, 2024.) 

Iskop i odvoz zemljanog materijala.  

Površina P= 320 m2 vrijednost = 1.700,00 € 

MO  GREBAŠTICA DONJA – (veljača, 2024.) 

Sanacija i popravak odbojne ograde - Jelinjak.  

Dužina L= 120 m’ vrijednost = 10.900,00 € 

MO  VRPOLJE – (veljača, 2024.) 

Sanacija i popravak odbojne ograde.  

Dužina L= 12 m’ vrijednost = 1.400,00 € 

KOŠNJA TRAVE – (veljača, 2024.) 

Košnja trave prema planu, strojno malčiranje šiblja, strojna košnja izvan berme ili 
bankine, strojna košnja na bankini.   vrijednost = 1.400,00 € 

MO  PERKOVIĆ – (ožujak, 2024.) 

Asfaltiranje nogometnog igrališta 

Površina  P= 1.000 m2  vrijednost = 22.800,00 € 

GČ  JADRIJA – (ožujak, 2024.) 

Asfaltiranje ulice,  Jadrija   

Površina  P= 840 m2  vrijednost = 15.200,00 € 

MO  DUBRAVA KOD ŠIBENIKA – (ožujak, 2024.) 

Asfaltiranje ulice  

Površina  P= 2.000 m2  vrijednost = 31.250,00 € 

GČ  ŠUBIĆEVAC – (ožujak, 2024.) 

Makadamski put 

Površina  P= 350 m2  vrijednost = 1.750,00 € 
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MO  SITNO DONJE – (ožujak, 2024.) 

Asfaltiranje ulice  

Površina  P= 110 m2  vrijednost = 8.800,00 € 

MO  PERKOVIĆ – (ožujak, 2024.) 

Asfaltiranje ulice  

Površina  P= 180 m2  vrijednost = 4.200,00 € 

MO  LOZOVAC – (ožujak, 2024.) 

Postavljanje odbojne ograde 

Dužina   L= 68 m’  vrijednost = 5.400,00 € 

MO  DONJE POLJE – (travanj, 2024.) 

Uređenje makadamskog puta 

Površina  P= 3.000 m2  vrijednost = 5.500,00 € 

MO  GREBAŠTICA DONJA – (svibanj, 2024.) 

Uređenje asfaltnih ulica 

Površina  P= 1.350 m2  vrijednost = 27.700,00 € 

MO  LEPENICA – (svibanj, 2024.) 

Uređenje asfaltnih ulica 

Površina  P= 1.350 m2  vrijednost = 19.100,00 € 

KOŠNJA TRAVE – (svibanj, 2024.) 

Košnja trave prema planu, strojno malčiranje šiblja, strojna košnja izvan berme ili 
bankine, strojna košnja na bankini                  vrijednost = 7.525,00 € 

GČ  GRAĐA – (svibanj, 2024.) 

Asfaltiranje ulice Put Tanaje 

Površina  P= 900 m2 vrijednost = 23.900,00 € 

MO  ŽABORIĆ – (lipanj, 2024.) 

Sanacija asfaltnih ulica 

Površina  P= 625 m2 vrijednost = 13.400,00 € 

MO  JADRTOVAC – (lipanj, 2024.) 

Sanacija betonskih pasica uz rub kolnika, i zemljanih bankina 

Dužina  L= 83 m’ vrijednost = 4.000,00 € 

MO  JADRTOVAC – (lipanj, 2024.) 

Sanacija makadamskog puta 

Površina  P= 2680 m2 vrijednost = 6.800,00 € 

MO  GREBAŠTICA GORNJA – (lipanj, 2024.) 

Uređenje zemljanih bankina 
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Površina  P= 2387 m2 dužine L=1900 m’ vrijednost = 4.900,00 € 

KOŠNJA TRAVE – (lipanj, 2024.) 

Košnja trave prema planu, strojno malčiranje šiblja, strojna košnja izvan berme ili 
bankine, strojna košnja na bankini          vrijednost = 10.070,00 € 

MO  VRPOLJE – (lipanj, 2024.) 

Sanacija asfaltnih ulica 

Površina  P= 1.085 m2 vrijednost = 22.400,00 € 

 

 

Održavanje javnih površina 

Redovno održavanje 

Ukupna vrijednost izvedenih radova održavanja javnih površina na području Grada Šibenika 
= 105.000,00 € – bez PDV-a. 

Neki od značajnijih radova na održavanju javnih površina po gradskim četvrtima i mjesnim 
odborima :  

• Šibenik Jadrija – razni radovi na uređenju javnih površina – 3.400,00 €  

• Brodarica – uređenje dijela pristupa plaži Rezalište – 680,00 € 

• Šibenik – uređenje kamenih dolit ploča – 950,00 € 

• Žaborić – uređenje svih površina pristupa plažama – 7.400,00 € 

• Grebaštica – uređenje svih površina pristupa plažama – 3.100,00 € 

• Šibenik – Zablaće – uređenje svih površina pristupa plažama – 6.900,00 € 

• Šibenik Banj – uređenje svih površina pristupa plažama – 3.900,00 € 

• Administrativno područje Grada Šibenika – uređenje oko tuševa i montaža tuševa –

8.300,00 € 

• Mravnice – betoniranje dijela puta – 1.200,00 € 

• Zaton – uređenje površina oko parka – 1.000,00 € 

• Grebaštica – djelomično uređenje površine uz jamu – 500,00 € 

• Brodarica – sanacija dijela obale, sanacija platoa kod dućana, sanacija površine ispod 

nadvožnjaka – 3.100,00 € 

• Šibenik – uređenje površine za navodnjavanje u Crnici – 200,00 € 

• Administrativno područje Grada Šibenika – sitna uređenja na mnogo različitih mjesta 

–1.000,00 € 

• Šibenik – rješavanje problema šahtova na nogostupu Bana Ivana Mažuranića – 

890,00 € 

• Brodarica   – uređenje invalidske rampe, tuša i kabine – 1.000,00 € 

• Šibenik – Vidici – uređenje površine za navodnjavanje – 2.200,00 € 

• Šibenik – uređenje površine za navodnjavanje Meterize – 350,00 € 

• Danilo – bojanje zaštitne ograde – 500,00 € 

• Šibenik – rješavanje problema ulaza u „vojarnu“ – 800,00 € 
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• Šibenik – Jadrija – rješavanje problema na više lokacija – 7.900,00 € 

• Šibenik – uređenje javne površine iza ex“Kina Šibenik“ – 900,00 € 

• Šibenik – iskopi za sadnju stabala – 6.200,00 € 

• Šibenik – uređenje površine kod hotela Jadran – 500,00 € 

• Šibenik Ulica Jurja Dalmatinca – demontaža zaštitne skele – 500,00 € 

• Žaborić – radovi na sanaciji problema oborinske odvodnje – 1.800,00 € 

• Šibenik – uređenje površine kod ex „Pizerija Kike“ – 600,00 € 

• Podine – uređenje površine kod groblja s izgradnjom potporrnog zida – 15.000,00 € 

• Lozovac – uređenje površine kod autobusnog stajališta Bukići – 1.100,00 € 

• Šibenik – sitni popravci stupića, betonskih polukugli itd – 1.900,00 € 

• Šibenik – uređenje površine ispod Katedrale – 2.000,00 € 

• Jadrtovac – uređenje dijela nogostupa – 1.900,00 € 

• Šibenik – sanacija kamenih opločnika po cijelom Gradu – 2.200,00 € 

• Martinska – uređenje puta – 13.500,00 € 

Narudžbenice: 

• Popravak autobusnih nadstrešnica na više mikrolokacija – 4.550,00 € 

• Rukohvati Brodarica – 1.200,00 € 

• Popravak autobusnih nadstrešnica Danilo, Dubrava, Crnica – 900,00 € 

• Popravci klupa i uklanjanja u Grebaštici – 1.700,00 € 

• Montaža zaštitne ograde na dječjem igralištu Šparadići Grebaštica – 5.200,00 € 

• Table za zabranu pasa, table za turističku zajednicu i slično u Grebaštici 5.000,00 € 

• Konstrukcije za oglasne ploče, rukohvat, i slično u Grebaštici – 5.000,00 € 

• Betoniranje skala Jadrija – 2.000,00 € 

• Čišćenje i četkanje plaže kod kabina Jadrija 2.750,00 € 

• Fugiranje, brušenje kamena od zidića – 2.000,00 € 

• Popravak ograde Jadrtovac – 250,00 € 

• Betoniranje Razorske ulice – staza – 7.000,00 € 

• Ugradnja stupića Zablaće – 1.300,00 € 

• Uređenje područja zastave u Zatonu – 920,00 € 

• Još nekoliko sitnih narudžbenica – cca 1.500,00 €. 

Ukupan iznos cca  41.000,00 € – bez PDV-a. 

Investicije kroz program gradnje komunalne infrastrukture  

Sanacija pomorskog dobra: 

• MO GREBAŠTICA - Izvedeni su radovi na sanaciji obale i mula u Grebaštici u 

vrijednosti od  19.096,60  € bez PDV-a, 

• MO ZLARIN - Izvedeni su radovi na sanaciji betonske šetnice u vrijednosti od  

21.630,60 € bez PDV-a, 

• MO ŽABORIĆ - Izvedeni su radovi na sanaciji šetnice I obalnih zidića u vrijednosti od  

41.952,06 € bez PDV-a. 
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• Brnjica – uređenje sanitarnog čvora – 15.000,00 € 

• Danilo – sanacija učiona u školi 29.000,00 € 

• Donje Polje – uređenje sportskog igrališta – 12.000,00 € 

• Jadrija – uređenje parkinga – 16.500,00 € 

• Administrativno podr.G.Š – ugradnja 40 klupa – 19.000,00 eur 

• Crnica spoj ulica 2 – 32.000,00 € 

• Crnica – izgradnja zida i vrata – 15.000,00 € 

• Šibenik – stan u ul. Nikole Tavelića – 12.000,00 € 

• Plaža Grebaštica – 9.300,00 € 

• Plaža Brodarica – 23.000,00 € 

• Plaža Zablaće – 9.200,00 € 

• Plaža Jadrtovac – 2.000,00 € 

• Plaža Banj – 5.200,00 € 

• Plaža Martinska – 1200 € 

• Plaža  Zaton – 2.000,00 € 

• Plaža Raslina – 4.400,00 € 

• Plaža Jadrija – 15.000,00 € 

• Plaža Žaborić – 12.000,00 € 

• Plaža Krapanj – 2.400,00 € 

Iznos: oko 381.079,00 € bez PDV-a 

Ukupno: 527.079,00 € bez PDV-a 
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UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Šibenika nadležan je za  nekoliko značajnih 
područja u društvenom i javnom životu grada Šibenika: kulturu, održavanje spomenika 
kulture, tehničku kulturu i znanost, programe mladih, osnovno školstvo, predškolski odgoj i 
obrazovanje, sport, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu te aktivnosti civilnog društva.   

KULTURA 

Grad Šibenik osnivač je gradskih ustanova u kulturi (Muzej grada Šibenika, Hrvatsko 
narodno kazalište u  Šibeniku, Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“, Galerija sv. Krševana i JU 
Tvrđava kulture), a organizacijski i financijski pomaže i sve ostale programe u kulturi te rad 
i djelovanje brojnih udruga građana u području kulture. 

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u Muzeju grada Šibenika uz redovitu muzejsku  
djelatnost, kao i proteklih godina, 26 siječnja je obilježena Noć muzeja. Tema ovogodišnje 
Noći muzeja bila je ,, Muzeji i nova publika“. 

U obilježavanju ove manifestacije muzeju se pridružila Javna ustanova  Tvrđava kulture. 

Muzej se i ove godine prigodnim programom, 18. svibnja pridružio obilježavanju 47. 
Međunarodnog dana muzeja. Ovogodišnja tema Međunarodnog dana muzeja  bila je  ,,Muzej 
za edukaciju i istraživanje“, a cilj manifestacije je istaknuti  značaj muzeja kao dinamičnih 
obrazovnih ustanova koje gaje i potiču učenje, otkrivanje i razumijevanje. 

U dvorani za povremen izložbe postavljena je izložba ,, Miracle Grecque“, Tomislava Buntaka 
i predstavljena knjiga ,,Katalog Kartografske zbirke Muzeja grada Šibenika“, prve iz 
muzejske edicije Katalozi zbirki, autora Bruna Brakusa. 

U Gradskoj knjižnici ,,Juraj Šižgorić“ Šibenik, uz uobičajene knjižnične djelatnosti, otvoreno 
je više likovnih izložbi i održan je cijeli niz književnih promocija i radionica. Predstavljanjem 
knjige ,,Ceste bez kraja i druge bajke“, u nakladi Baščina , obilježen je Dan Knjižnice. 
Prigodnim programima obilježeni su: Svjetski dan poezije, Svjetski dan lutkarstva, Noć 
knjige, Svjetski dan knjige i Dan hrvatske knjige. 

Svjetski dan knjige obilježava se 23. travnja. U to vrijeme svake godine održava se 
manifestacija Noć knjige, omiljen event svim ljubiteljima književnosti. Projekt je prvi put 
pokrenut 2012. godine kako bi se malo više pričalo o važnosti čitanja i knjiga u suvremenom 
društvu. Osim što je 23. travnja Svjetski dan knjige, dan prije, obilježava se i Dan hrvatske 
knjige. Ovom nacionalnom manifestacijom potiče se čitanje i razgovor o statusu i važnosti 
knjige u suvremenom društvu. Svako izdanje Noći knjige ima svoju temu. Tako je 
ovogodišnja pod nazivom ,,Kad je prizma kataklizma: knjige za izazovna vremena“. Tema 
zapravo propituje na koji način se nosimo s teškim vremenima u današnjem društvu poput 
ratova, društvenih i financijskih kriza te negativnih klimatskih promjena. Ovogodišnji 
program fokusira se na to kako nam knjige mogu u tome pomoći.  U skladu s navedenim 
Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić" Šibenik organizirala je bogat program, prigodne radionice, 
izložbe i gostovanja. 

U svibnju je u Galeriji sv. Krševana postavljena izložba Eugena Varzića, uz koju je na 
otvorenju prikazan kratki dokumentarni film ,,MA DE“. 

Izložba Milana Zoričića popraćena je glazbenim nastupom Dine Bušić i Melite Ivković. 

U sklopu 64. Međunarodnog festivala djeteta u galeriji je postavljena izložba autorice 
ovogodišnjeg plakata MDF-a, Anite Celić. 
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Na daskama Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku izveden je cijeli niz gostujućih 
predstava: Who the f……is Biba, Dobra večer došao sam po vašu kćer, Početak, Carevo novo 
ruho, Tiha noć…. 

Od premjernih naslova u produkciji Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku treba 
istaknuti: ,,Dođi gola na večeru“, autora Marca Camolettija u režiji Nine Kleflin i ,,Antigona“, 
autora Jeana Anoilha, u režiji Jasmina Novljakovića. 

U produkciji Dramskog studija ,, Ivana Jelić“ u režiji Oriane Kunčić odigrane su predstave: 
,,Mi“, Slušajte nas“ i ,,Kultura laži“. 

U okviru glazbenog programa Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku ističemo; Arsenov 
feral, Adria Cantata, Šibenske glazbene večeri, Pojačaj radio, te koncert u čast Ester 
Mazzoleni. 

U kući umjetnosti Arsen kojom upravlja JU tvrđava kulture kroz cijelo ovo razdoblje 
kontinuirano su održavane filmske večeri, koncerti, kazališne i plesne predstave, razne 
radionice i filmske i kazališne matineje za djecu. 

U svibnju je u Perivoju Roberta Visiania održan  Šibenik spring festival.  

Uz redovite djelatnosti, u kulturnom životu Grada u proteklom šestomjesečnom razdoblju 
treba izdvojiti dvije velike manifestacije koje su otvorene u lipnju: Šibensko kulturno ljeto i 
64. Međunarodni dječji festival.  

64. Međunarodni dječji festival u Šibeniku, najposebnije obilježje kulturne scene Šibenika, 
njegov svojevrsni zaštitni znak, svečano je otvoren 22. lipnja lutkarskom operom za djecu 
,,Ero s onog svijeta“, u izvedbi Zagrebačkog kazališta lutaka. Tijekom festivala Šibenik 
postaje mjesto na kojem se susreću pjesnici i djeca, gdje kino na otvorenom prikazuje 
filmove za djecu na stubama starog grada, gdje se održavaju novinarske radionice, radionice 
kiparstva, filma i videa, stripa, arhitekture i građevine, poezije, slikanja, grafičkog dizajna, 
informacijskih tehnologija, lutkarstva, glazbe i plesa. Različite umjetničke forme na 
šibenskim ulicama i trgovima okupljaju predstavnike kulture sa svih kontinenata koji 
pridonose stvaranju plemenitijih, kulturno osvještenijih članova današnjeg globalnog 
društva. 

U lipnju je na tvrđavi Svetog Mihovila koncertom ŠPD Kola  i Simfonijskog orkestra Hrvatske 
vojske započelo Šibensko kulturno ljeto.  

Na tvrđavi  Barone su održani prvi koncerti ,,Barone jazz festivala“ i projekcije filmova 
kojima je otpočeo program ,,Filmske večeri na Baroneu“. 

Grad Šibenik financira obnovu i investicijsko održavanje spomenika kulture te aktivnosti 
koje se provode na zaštiti kulturne i spomeničke baštine (Katedrala sv. Jakova, obnova 
arhitektonskih detalja u staroj gradskoj jezgri, restauratorski radovi, zaštita i očuvanje 
nepokretnih kulturnih dobara; Dvostruki bedem i  Gradska vijećnica) 

STUDENTSKE STIPENDIJE 

Grad Šibenik u ovom trenutku stipendira 40 redovitih  studenata s prebivalištem na 
području grada  Šibenika. Stipendija im je dodijeljena  po natječaju objavljenom u listopadu 
2023. godine, na temelju Pravilnika o uvjetima i kriterijima stipendiranja studenata Grada 
Šibenika, koji propisuje ostvarenje stipendije za jednu akademsku godinu. 

Mjesečna stipendija iznosi 150 eura  i isplaćuje  se tijekom 10 mjeseci za razdoblje od 1. 
listopada 2023. do 30. rujna 2024. godine 
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TEKUĆE DONACIJE UDRUGAMA 

Grad Šibenik, na temelju Javnog natječaja za financiranje programa/projekata javnih 
potreba  Grada Šibenika za 2024. godinu i  ove godine financira programe i aktivnosti udruga 
građana.  

Sukladno Zakonu o udrugama i Uredbi Vlade RH o kriterijima, mjerilima i postupcima 
financiranja projekata i programa od interesa za opće dobro koje provode udruge na 
lokalnoj i regionalnoj razini Grad Šibenik je donio Pravilnik o financiranju javnih potreba 
Grada Šibenika. Temeljem Pravilnika formirana su povjerenstva koja su ocjenjivala 
programe i projekte udruga, koje su se prijavile na Javni natječaj, te gradonačelniku 
predložila iznose za financiranje pojedinih programa.  

Nakon provedene natječajne procedure, sklopljeni su ugovori o financiranju programa s 34.  
udruge iz područja razvoja civilnog društva za što je izdvojeno 48.896,00,00 EUR;  za  
programe tehničke kulture i znanosti sklopljeni su ugovori s 3 udruge u ukupnom iznosu od 
5.707,00 EUR, te za udruge iz područja socijalne skrbi sklopljeni su ugovori s 3 udruge u 
ukupnom iznosu od 66.512,00 EUR. 

U ovom periodu sklopljeni su ugovori s udrugama čije djelovanje je usmjereno na područje 
kulture , a na temelju Javnog poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi Grada Šibenika 
za 2024. godinu, koji je na temelju Članka 7. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju 
javnih potreba u kulturi raspisan u listopadu 2023. godine. 

Ukupna vrijednost ovog javnog poziva je 187.000,00 EUR. Od toga je za program udruga u 
kulturi osiguran iznos od 97.000,00 EUR, dok je za programe Šibenskog kulturnog ljeta 
osigurano 90.000,00 EUR. Ovim sredstvima financiran je 41 program/projekt. 

LOKALNI PROGRAMI ZA MLADE 

Grad Šibenik je 26. rujna 2023. godine objavio Javni poziv za isticanje kandidatura za izbor 
članova Savjeta mladih Grada Šibenika a  26. listopada 2023. godine ponovljeni Javni poziv  
zbog nedovoljnog broja zaprimljenih važećih kandidatura. Na 17. sjednici Gradskog vijeća 
Grada Šibenika održanoj 14. prosinca 2023. godine donesena je Odluka o izboru članova 
Savjeta mladih Grada Šibenika.  Konstituirajuća sjednica Savjeta je održana 11. siječnja 2024. 
godine. U izvještajnom razdoblju održane su  tri redovne sjednice,  a 23. travnja 2024.  u Kući 
umjetnosti Arsen u Šibeniku, u suradnji s Uredom Europskog parlamenta u Hrvatskoj i 
Savjetom mladih Grada Šibenika i Europe Direct Šibensko-kninske županije održana je 
radionica „Dalmatinski đir, europska priča ususret europskim izborima 2024.“ Radionica se 
sastojala od 2 dijela: panel rasprave i debate s učenicima.  Tema panel rasprave bila je 
medijska pismenost i dezinformacije u kontekstu europskih izbora, a sudjelovali su: Ivan 
Nekić iz Faktografa, Diana Ferić iz Šibenik News-a i doc.dr.sc. Petra Kovačević. Sudionici su 
bili i  učenici škola amabasdora Euroskog parlamenta iz Knina, Drniša i Šibenika. Mladi 
su imali prilike čuti kako se pripremiti za europske izbore i kako naučiti prepoznati točne 
informacije od  lažnih.  

Dana, 20. listopada 2023. godine imenovana je  Koordinatorica za izradu prijave Grada 
Šibenika za prijavu na javni poziv za stjecanje certifikata „Grad za mlade“, a u veljači 2024. 
g.  je osnovana i Radna skupina za pripremu dokumenata za prijavu . Proces certificiranja 
hrvatskih gradova pokrenula je 2021. godine Udruga gradova u Republici Hrvatskoj, u 
suradnji s partnerskim organizacijama i institucijama, među kojima je i Središnji državni 
ured za demografiju i mlade.  Certifikat „Grad za mlade“ priznanje je hrvatskim gradovima 
koji predano rade na stvaranju uvjeta za kvalitetan život te osobni i profesionalni rast svojih 
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mladih. Za dobivanje Certifikata gradovi su morali zadovoljiti najmanje 50% kriterija u 
svakom od osam tematskih područja (Participacija, Demografski poticaji i mjere, 
Zapošljavanje i stanovanje, Mobilnost, Zdravlje i sport, Rad s mladima i kultura, Obrazovanje 
i Informiranje) Konačno, u ožujku 2024. godine Gradu  je po drugi put potvrđen certifikat 
„Grad za mlade“ za razdoblje od 2024. do 2027. godine. 

SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Program Zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama 
Grada Šibenika koji se provodi u suradnji s  ustanovama i udrugama iz područja zdravstva i 
socijalne skrbi u razdoblju od 1. siječnja do 31. lipnja 2024. godine realiziran je u okviru  
sljedećih programa i oblika pomoći: 

• u području zdravstva - s ciljem bolje zdravstvene zaštite stanovnika na širem 

području grada Šibenika sufinancira se rad medicinskih sestara pri Domu zdravlja u 

ambulantama na otocima Kapriju i Žirju, ambulante na rubnim područjima grada te 

aktivnosti u okviru  nacionalnog projekta u području zdravstva – projekt „Šibenik – 

grad prijatelj djece“; 

• u području socijalne skrbi: 

• korisnicima zajamčene minimalne naknade sukladno odredbama Zakona o socijalnoj 

skrbi i odredbama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Šibenika (“Službeni glasnik grada 

Šibenika”, broj 6/23 i 8/24) isplaćuje se naknada za podmirenje troškova stanovanja 

koja obuhvaća najamninu, komunalnu naknadu, troškove grijanja, vodne usluge te 

troškove koji su nastali zbog radova na povećanju energetske učinkovitosti zgrade. 

Do 30. lipnja 2024. godine naknada za troškove stanovanja i pomoć za podmirenje 

troškova slobodno ugovorene najamnine isplaćena je za   258 korisnika, a od 

ukupnog broja 23 korisnika ostvarilo je  pravo na pomoć za podmirenje troškova 

slobodno ugovorene najamnine. 

• Grad pomaže u prevladavanju posebnih teškoća na način da isplaćuje jednokratnu 

novčanu pomoć samcu ili obitelji u nepovoljnim okolnostima ili kriznim stanjima 

poput bolesti, smrti člana obitelji, problemima u odgoju djece, invalidnošću, 

uključivanjem u svakodnevni život nakon dužeg boravka u ustanovi ili dužeg liječenja 

i sl.  Do 30. lipnja 2024. godine jednokratna pomoć isplaćena je za 132 korisnika; 

• Posebna stavka socijalnog programa je i pomoć roditeljima za novorođeno dijete u 

iznosu: 

- za prvorođeno dijete  199,08 EUR , jednokratno 

- za drugorođeno dijete 265,45 EUR, jednokratno  

- za trećerođeno ( i više ) 3.716,23 EUR  koje se isplaćuju u jednakim godišnjim 

obrocima tijekom 7 kalendarskih godina (jednom godišnje u iznosu od 530,89 

EUR).  

• Nadalje, od 21. svibnja 2020. godine Grad Šibenik je uključen u  sustav 

„eNovorođenče“ Ministarstva uprave RH  kojim je dana mogućnost  povezivanja 

usluge eNovorođenče s jedinicama lokalne samouprave koje u svom djelokrugu 

provode navedeni program pomoći. Usluga e-Novorođenče je kompleksna e-usluga 

koja, između ostalog, nudi prijavu novorođenog djeteta putem jednog upravnog 



20 

 

mjesta, virtualnog i realnog. Programskim rješenjem iz matičnog ureda, podatci o 

novorođenoj djeci, dostavljaju se jedinicama lokalne samouprave na zahtjev roditelja 

za isplatu pomoći za novorođeno dijete. Ovime se roditeljima osigurava ušteda 

vremena i novca u obavljanu poslova vezanih za prijavu rođenja djeteta kao i za  

ostvarivanje prava na novčanu potporu za novorođeno dijete. U izvještajnom 

razdoblju isplaćene su 294 novčane pomoći za novorođeno dijete; 

• Grad pruža potporu programima Udruge za pomoć osobama s intelektualnim 

teškoćama “Kamenčić” (program „Poboljšanje kvalitete života osoba s intelektualnim 

teškoćama kroz razvijanje mreže inovativnih usluga“) i “Centra za socijalnu inkluziju 

Šibenik” (program „Podrška socijalnom uključivanju u zapošljavanju osoba s 

invaliditetom na području Šibenika“), a  u svrhu poboljšavanja  usluga socijalne skrbi 

na području grada Šibenika kroz deinstitucionalizaciju i reintegraciju u obitelj i 

lokalnu zajednicu osoba s posebnim potrebama. U izvještajnom razdoblju broj 

korisnika usluga  Centra za socijalnu inkluziju Šibenik bio je  57,  a broj korisnika 

usluga udruge  Kamenčići bio je 62. 

• u  suradnji s CARITAS-om šibenske biskupije realiziraju se programi pučke kuhinje,  

• prihvatilišta za zlostavljane žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja i sklonište za 

beskućnike. Od siječnja do lipnja usluge pučke kuhinje svakodnevno je koristilo 150 

građana;  a trenutno je u skloništu za beskućnike smješteno 7 korisnika, a 7 korisnika 

je smješteno i u  prihvatilištu za zlostavljane žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja; 

• Grad sufinancira odgoj i obrazovanje djece s teškoćama u razvoju u Poliklinici za 

rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG, a u okviru navedene aktivnosti, na temelju 

sklopljenog sporazuma o sufinanciranju programa odgoja i obrazovanja djece s 

teškoćama u razvoju između Grada Šibenika i Poliklinike SUVAG , osigurana su  

sredstva za provođenje 6-satnog programa  za jednog  korisnika s područja grada 

Šibenika;  

• Grad financira i rad Centra za pružanje usluga u zajednici Grada Šibenika u okviru 

osnovne djelatnosti pružanja izvaninstitucijskih socijalnih usluga poput -  pomoći u 

kući i usluga boravka/organiziranih dnevnih aktivnosti za registrirane korisnike, 

starije osobe, odrasle invalidne osobe i teško bolesne odrasle osobe.  Usluge se 

pružaju na osnovi licence o radu, Ugovora o pružanju usluga sa Ministarstvom rada, 

mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike i Ugovora o pružanju usluga sa 

korisnicima koji sami plaćaju ugovorenu vrstu, opseg i učestalost pružanja usluga. U 

izvještajnom razdoblju  broj korisnika socijalne usluge pomoć u kući je bio 91, a 

korisnika aktivnosti boravka oko 50.  Broj evidentiranih socijalnih usluga pomoć u 

kući je bio 4.556. 

OSNOVNO ŠKOLSTVO 

Na području Grada Šibenika, redoviti osnovnoškolski programi provode se u devet matičnih 
osnovnih škola i jedanaest područnih škola.  

Redovna djelatnost osnovnog školstva, ulaganja i opremanja školskih prostora, te 
financiranje ostalih programa kojima se zadovoljavaju šire potrebe osnovnog školstva (tzv. 
Izvan standardni programi) ostvaruju se vlastitim sredstvima Grada Šibenika, 
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decentraliziranim sredstvima iz Državnog proračuna, vlastitim i namjenskim prihodima 
osnovnih škola kao proračunskih korisnika, te iz drugih izvora (državnog i županijskog 
proračuna, donacija, EU sredstava i sl.). 

Uspješno je završen i program produženog boravka u školskoj 2023/2024. godini koji se 
provodio u 16 odgojno-obrazovnih skupina u kojima je bilo uključeno 282 učenika prvih do 
trećih razreda (ovisno o školi u kojima je bio organiziran boravak po pojedinim razredima). 

Kao i svake godine, na temelju Odluke Vlade Republike Hrvatske, Grad Šibenik je donio svoju 
Odluku o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnog školstva, te Plan rashoda za 
nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini OŠ u 
2024. godini. Plan obuhvaća radove koji se odnose na sanaciju, adaptaciju i ostale popravke 
školskih zgrada i prostorija, nabavu i opremanje školskih prostora školskim namještajem, 
opremom za održavanje i zaštitu, knjigama za školske knjižnice i dr. 

Planom radova u  2024. godini obuhvaćeno je sljedeće: 

• u OŠ Petra Krešimira IV – planirani su radovi sanacije učionice engleskog jezika 

(brušenje i lakiranje parketa, te bojanje učionice); 

• u OŠ Tina Ujevića – adaptacija i pregrađivanje unutarnjeg prostora škole za potrebe 

organiziranja jednosmjenskog rada;  

• u OŠ Fausta Vrančića – planirani su radovi uređenja parketa učionice glazbenog 

odgoja, te izmjena prozora u Područne škole Raslina;  

• u OŠ Jurja Dalmatinca planirana je sanacija parketa u 2 učionice (brušenje i lakiranje), 

te sanacija fasade Područne škole Lozovac; 

• u OŠ Brodarica planirano je bojanje kompletnog prizemlja matične škole. 

Također, u osnovnim školama Vidici, Brodarica, Jurja Dalmatinca, Petra Krešimira IV, Jurja 
Šižgorića te Fausta Vrančića planirana je nabava školskog namještaja, u OŠ Vrpolje nabava 3 
klima uređaja, 3 u OŠ Meterize i 1 klima uređaj u OŠ Brodarica, a također se nastavlja  i 
opremanje školskih knjižnica knjižnom građom u planiranom iznosu od 900 EUR/školi.  

Očekuje se da će svi radovi biti okončani do rujna i početka nove školske godine. Za ove 
radove osigurano je 193.686,00 EUR. 

Preostali planovi kapitalnih ulaganja i projektne dokumentacije izgradnji/dogradnji 
školskih građevina (izgradnja nove OŠ Vrpolje i OŠ Ražine, dogradnja OŠ Brodarica i OŠ Jurja 
Dalmatinca, te uređenje novih prostorija u OŠ Fausta Vrančića) planiraju se realizirati u 
drugom dijelu proračunske godine, a za to je osigurano 307.000,00 EUR. 

Projekt sufinanciran europskim sredstvima iz Europskog socijalnog fonda plus pod nazivom 
„Pomoćnici u nastavi 5“ započeo je s provedbom u kolovozu 2023. godine te se nastavlja u 
2024. godini. Cilj projekta je osigurati podršku učenicima s teškoćama u razvoju za 
kvalitetno uključivanje u redovni odgojno–obrazovni sustav pomoćnika u nastavi. Završetak 
projekta je 22. kolovoza 2024. godine.  

U sklopu projekta čiji je nositelj/korisnik Grad Šibenik, planirano je angažiranje 53 
pomoćnika u nastavi koji će pružati podršku za 53 učenika s teškoćama u razvoju u 9 
osnovnih škola/partnera na području grada Šibenika. U odnosu na prethodnu školsku 
godinu dogodilo se povećanje od 6 pomoćnika u nastavi i 6 učenika.  

Ukupna planirana vrijednost ovog jednogodišnjeg projekta je 376.957,20 EUR. 
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Od studenog 2023., u osnovnim školama Grada Šibenika ponovo je započela isporuka voća i 
mlijeka u okviru Školske sheme, projekta financiranog iz Europskog fonda za garancije u 
poljoprivredi (EAGF) koji se provodi posredstvom Agencije za plaćanja u poljoprivredi. U 
školskoj godini 2023/2024. Shemom je obuhvaćeno 3189 učenika u 9 osnovnih škola koji 
jednom tjedno besplatno dobivaju sezonsko voće i mlijeko. Projekt je usmjeren prema 
usvajanju dobrih prehrambenih navika djece od najranije dobi koje utječu na kvalitetu 
života, te borbi protiv pretilosti uzrokovane lošim prehrambenim navikama. Glavni cilj je 
povećati potrošnju zdrave hrane kod djece u razrednoj i predmetnoj nastavi, te im na taj 
način uravnotežiti prehranu i promovirati zdrave prehrambene navike. Planirana  
vrijednost projekta je 33.388,83 eura bez PDV-a. Projekt Školska shema je završen danom 
završetka školske godine 21.06.2024.  

SPORT 

Temeljem Programa javnih potreba u sportu za 2024. godinu i Zakona o sportu, Grad Šibenik 
financira djelovanje sportskih klubova (škole sporta), aktivnost školskih sportskih društava, 
sportsku djelatnost invalida, rad sportske ambulante pri Domu zdravlja u cilju opće i 
zdravstvene zaštite sportaša, rekreativne aktivnosti građana, sudjelovanje šibenskih 
sportaša u međunarodnim natjecanjima, te ostale sportske aktivnosti, redovan rad 
Zajednice sportova Grada Šibenika, djelovanje Javne ustanove Sportski objekti Šibenik, kojoj 
je osnivač, te izgradnju nove sportske infrastrukture za bavljenje raznovrsnim sportskim 
aktivnostima svih interesnih skupina. 

Proveden je Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u sportu Grada Šibenika za 
2024. godinu, te je na temelju prijedloga Izvršnog odbora Zajednice sportova Grada 
Šibenika, donesen Zaključak o raspodjeli 829.000,00 EUR za programe  47 sportske udruge 
raspoređenih u 21 sportska područja. 

Zajednica sportova Grada Šibenika u razdoblju od siječnja do lipnja 2024. godine 
organizirala je niz aktivnosti, promocija i događaja od interesa za sport u Gradu Šibeniku, te 
djelovala društveno korisno u nizu manifestacija i programa Ministarstva turizma i sporta, 
Hrvatskog olimpijskog odbora, te vlastitih kreiranih sukladno planu i programu rada 
Zajednice. 

Između ostalog, organizirala je tradicionalnu manifestaciju Olimpijski festival dječjih vrtića 
koja je na stadionu Šubićevac okupila više od 500 predškolaca; u siječnju i veljači 
organizirala doček šibenskih vaterpolista, jednom u Kući umjetnosti Arsen, drugi put na 
Poljani, te doček nogometaša Šibenika na Poljani početkom lipnja. S obzirom na bogatu 
baštinu bratimljenja s europskim gradovima, Zajednica je u sportskom, ali i turističkom 
dijelu maksimalno poradila na suradnji s gradovima prijateljima. U travnju je u Šibeniku 
boravila ekspedicija od 50 plivača iz Herforda, a Zajednica im je bila podrška u logistici svih 
deset dana boravka, te su održani sastanci na temu buduće suradnje. Šibenski sportaši 
krajem svibnja boravili su pet dana u Voironu na sportskoj razmjeni, a vrijeme u Voironu je 
iskorišteno na dogovore oko budućih aktivnosti, te je u rujnu u Šibeniku dogovoren turnir u 
ženskoj košarci na kojem će sudjelovati ženski košarkaški klub iz Voirona.  

Također, Zajednica provodi programe Olimpijskog odbora pod nazivom "Od sportske škole 
do Olimpijskih igara", "Odaberi sport", "Međunarodni olimpijski dan", te "Razvoj sporta žena 
na lokalnoj razini"; suradnji sa Županijskom zajednicom sportova provodi se program 
Ministarstva turizma i sporta od iznimnog značaja za stručni kadar u lokalnom sportu. 
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Nastavljaju se i aktivnosti vezane za izradu projektne dokumentacije za izgradnju Sportsko-
rekreacijske zone Jamnjak, a realizacija rekonstrukcije stadiona Šubićevac očekuje se u 
drugom dijelu proračunske godine. 

PREDŠKOLSKI ODGOJ 

Kao  iskaz  usuglašavanja s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i 
naobrazbe  Ministarstva znanosti i obrazovanja  (Narodne novine. br. 63/08 i 90/10) od 
srpnja 2015. godine na području grada Šibenika predškolski odgoj se  provodi u  dvije 
predškolske ustanove Dječji vrtić Šibenska maslina i Dječji vrtić Smilje, kojima je osnivač 
Grad Šibenik i u koje je u pedagoškoj 2023./2024. upisano ukupno 1143 djece u 65 odgojnih 
skupina. 

Zbog potrebe što većeg obuhvata djece predškolskim odgojem, Grad Šibenik u pedagoškoj 
2024./2025. godini sufinancira i boravak  za  574 djece u pet vrtića drugih osnivača koji 
djeluju na području grada Šibenika. 

U svim predškolskim ustanovama su u mjesecu travnju  - od 30. ožujka do 10. travnja 2024. 
godine -  provedeni eUpisi za pedagošku 2024./2025. godinu putem centralnog sustava 
elektronske aplikacije e-Upisi koja je dostupna na portalu e-Građani.  Po okončanju upisa u 
DV Šibenska maslina i DV Smilje upisano je 363 djece koja zadovoljavaju kriterije prednosti 
pri upisu, te će u novoj pedagoškoj 2024./2025. godini 1261 dijete pohađati ove ustanove. 

Kako bi se osigurali uvjeti propisani Državnim pedagoškim standardom i Zakonom o 
predškolskom odgoju i obrazovanju, potrebno je dugoročno planiranje izgradnje novih i 
sanacija postojećih objekata, te su u Proračunu za 2024. godinu planirana kapitalna ulaganja 
za uređenje dječjeg vrtića na Jamnjaku, pripremu dokumentacije za izgradnju novog DV 
Gomljanik; uređenje okoliša DV Kućica; te pripremu dokumentacije za izgradnju DV 
Mažurice i proširenje objekta  DV Šibenski i izgradnju sportske dvorane.  
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UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA 

PROSTORNO PLANIRANJE 

Izmjene i dopune (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 11. prosinca 2019. godine  donesena je 
ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika  
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 9/19).  

Dana 16. lipnja 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o., 
Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA (VI.) PROSTORNOG PLANA 
UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

Dana 23. prosinca 2020. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga 
plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.  

Dana 16. srpnja 2021. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (II) Nacrta 
prijedloga plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

U prosincu 2022. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (III) Nacrta prijedloga 
plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

U ožujku 2023. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (IV) Nacrta prijedloga plana 
Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

U lipnju 2023. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (V) Nacrta prijedloga plana 
Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano 
više radnih sastanaka.  

Dana 12. svibnja 2021. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je Odluku o započinjanju 
postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog 
plana uređenja Grada Šibenika na okoliš.      

U studenom 2023. godine sklopljen je Dodatak 1. Ugovoru za izradu dodatnih usluga 
Prijedloga (VI) Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Šibenika“ između Grada 
Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o. 

U veljači 2024. godine je dostavljeno Mišljenje Šibensko kninske županije, Upravni odjel za 
zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove da za Izmjene dopune (VI) 
Prostornog plana uređenja Grada Šibenika ne treba provesti postupak strateške procjene 
utjecaja na okoliš i da su iste prihvatljive za ekološku mrežu. 

U veljači 2024. godine od strane izrađivača je dostavljen Nacrt prijedloga Plana te je donesen 
Zaključak Gradonačelnika o utvrđivanju prijedloga Plana. 

Javna rasprava o prijedlogu Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada 
Šibenika s javnim uvidom održana je u vremenskom periodu od 12. veljače 2024. do 13. 
ožujka 2024. godine dok je javno izlaganje održano dana 01. ožujka 2024. godine. 

U tijeku je izrada Izvješća s javne rasprave te se isporuka istog očekuje kroz srpanj 2024. 
godine. 
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Izmjene i dopune (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika  

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. lipnja 2020. godine donesena je 
ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika  
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).  

Na 25. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 14. prosinca 2020. godine donesena je 
ODLUKA o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog 
plana grada Šibenika  („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 12/20).  

Dana 22. travnja 2021. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o., 
Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA (IX.) GENERALNOG 
URBANISTIČKOG PLANA GRADA ŠIBENIKA. 

Dana 23. prosinca 2021. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga 
plana Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika.   

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano 
više radnih sastanaka. 

Dana 20. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o 
započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (IX.) 
Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.  

Dana 7. lipnja 2021. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je Odluku o Izmjeni i 
dopuni Oduke o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena 
i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.     

U svibnju 2024. godine je sa izrađivačima odrađeno nekoliko terenskih sastanaka radi boljeg 
upoznavanja izrađivača sa stvarnim stanjem terena, te je nakon toga održano više radnih 
sastanaka radi pripreme Prijedloga plana za javnu raspravu. 

Urbanistički plan uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 
i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 16. lipnja 2020. godine donesena je 
ODLUKA o izradi Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, 
oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).  

24. prosinca 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., 
Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA 
UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO, OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I 
DOPUNA (VII.)  PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

Izvor financiranja predmetnog Plana je privatni investitor, tvrtka „CALM-BAY“ d.o.o., Split sa 
kojom je Grad Šibenik 29. prosinca 2020. godine sklopio UGOVOR o naknadi troškova izrade 
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO 
OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I DOPUNA (VII.) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA 
GRADA ŠIBENIKA. 

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano 
više radnih sastanaka. 

Dana 7. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU                                                                                                                                                           
o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Urbanističkog plana 
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uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna 
(VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika na okoliš. 

Dana 17. srpnja 2023. godine Šibensko-kninska županija dostavila je mišljenje o postupku 
ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš  kojim  je utvrđeno da će predmetni 
Urbanistički plan uređenja ugostiteljsko-turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi  

Izmjena i dopuna (VII) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika imati vjerojatno značajan 
utjecaj na okoliš zbog svojih karakteristika, veličine zahvata i područja utjecaja zahvata. 

Dana 04. lipnja 2024. godine donesena je Odluka gradonačelnika o započinjanju postupka 
strateške procjene utjecaja na okoliš Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-turističke 
zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII) Prostornog plana uređenja 
Grada Šibenika. 

Izmjene i dopune (V.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi 

Na 7. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 9. lipnja 2022. godine  donesena je Odluka 
o izradi Izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi 
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/22).  

U rujnu 2022. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbing“ d.o.o., za poslove prostornog 
uređenja i zaštite okoliša, iz Zagreba, sklopljen je Ugovor za izradu izmjena i dopuna (V.) 
Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi. 

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu. 

Dana 24. lipnja 2022. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o započinjanju 
postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog 
plana uređenja gospodarske zone Podi na okoliš. 

Izmjene i dopune Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja 
Meterize - Šibenik 

Dana 31. svibnja 2023. godine zatraženo je od Šibensko - kninske županije, Upravni odjel za 
zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, mišljenje o potrebi 
provedbe postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš na koje je 05.lipnja. 
2023. godine odgovoreno da nije potrebno provesti predmetni postupak. 

Na 14.sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 16.lipnja 2023. godine donesena je Odluka 
o izradi izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize – 
Šibenik, („Službeni glasnik Grada Šibenika“,  broj: 6/23). 

Grad Šibenik je u srpnju 2023. godine pokrenuo postupak jednostavne nabave za potrebe 
provođenja postupka izrade Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana stambenog 
naselja Meterize – Šibenik te je odabrana ponuda tvrtke Akteracija d.o.o. iz Zagreba. 

Dana 24. studenog 2023. godine održano je javno izlaganje u sklopu javne rasprave o 
prijedlogu Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize-
Šibenik koja se održala od 22.11.2023. - 29.11.2023. godine. 

Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja rekreacijska zona Podsolarsko 

Dana 22.svibnja 2023. godine zatraženo je od Šibensko - kninske županije, Upravni odjel za 
zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, mišljenje o potrebi 
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provedbe postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš na koje je 
26.svibnja 2023. godine odgovoreno da nije potrebno provesti predmetni postupak. 

Na 14.sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 16.lipnja 2023. godine donesena je Odluka 
o izradi Urbanističkog plana uređenja rekreacijska zona Podsolarsko, („Službeni glasnik 
Grada Šibenika“,  broj: 6/23). 

U tijeku je prikupljanje potrebnih podataka te se u narednom razdoblju očekuje u postupku 
jednostavne nabave odabir stručnog izrađivača.   

Nakon provedenog postupk jednostavne nabave, dana 31. 07. 2023. godine donijet je 
Zaključak o prijedlogu odabira ponuditelja. 

Dana 05. rujna 2023. godine sklopljen je Ugovor o izradi Urbanističkog plana uređenja 
rekreacijske zone Podsolarsko između Grada Šibenika i tvrtke Akteracija d.o.o. iz Zagreba. 

U ožujku 2024. godine je održan sastanak sa stručnim izrađivačem radi analize nacrta 
prijedloga Plana. 

Izmjene i dopune (VI.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi te 
s tim u vezi Izmjena i dopuna (VIII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 14. prosinca 2023. godine  donesena je 
Odluka o izradi Izmjena i dopuna (VI.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi 
te s tim u vezi Izmjena i dopuna (VIII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika („Službeni 
glasnik Grada Šibenika“, broj 10/23).  

Dana 20. ožujka 2024. godine sklopljen je Ugovor sa  „Urbanistica d.o.o.“, kao stručnim 
izrađivačem za izradu Izmjena i dopuna (VI.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske 
zone Podi te s tim u vezi Izmjena i dopuna (VIII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika. 

Dana 26. travnja 2024. godine sklopljen je Ugovor o naknadi troškova izrade Izmjena i 
dopuna (VI.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi te s tim u vezi Izmjena i 
dopuna (VIII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika, sa tvrtkom „NAŠ d.o.o.“ kao 
inicijatora izrade plana. 

Dana 04. lipnja 2024. godine je od strane stručnog izrađivača dostavljena analiza pristiglih 
zahtjeva (situacija I. Ugovora). 

Dana 26. lipnja 2024. godine je od strane stručnog izrađivača dostavljena izrada i 
prezentacija preliminarne koncepcije (situacija II. Ugovora). 

Dana 29. siječnja 2024. godine donesena je Odluka Gradonačelnika o započinjanju postupka 
ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (VI.) Urbanističkog plana 
uređenja gospodarske zone Podi te s tim u vezi Izmjena i dopuna (VIII.) Prostornog plana 
uređenja Grada Šibenika na okoliš. 

Izmjene i dopune (II.) Urbanističkog plana uređenja naselja Brodarica 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 14. prosinca 2023. godine  donesena je 
Odluka o izradi Izmjena i dopuna (II.) Urbanističkog plana uređenja naselja Brodarica 
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 10/23).  

Nakon provedenog postupka jednostavne nabave, dana 05.lipnja 2024. godine sklopljen je 
Ugovor o izradi Izmjena i dopuna (II.) Urbanističkog plana uređenja naselja Brodarica, sa 
tvrtkom URBING d.o.o., iz Zagreba. 
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Nakon dostavljenog mišljenja od Šibensko - kninske županije, Upravni odjel za zaštitu 
okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, dana 12. veljače 2024. godine 
donesena je Odluka gradonačelnika o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške 
procjene utjecaja Izmjena i dopuna (II.) Urbanističkog plana uređenja naselja Brodarica na 
okoliš. 

ZAŠTITA OKOLIŠA  

Strategija razvoja zelene infrastrukture Grada Šibenika 

U kolovozu 2022. godine donesen je Zaključak o odabiru najboljeg ponuditelja. 

U rujnu 2022. godine sklopljen je ugovor sa izrađivačem, tvrtkom „Oikon“ d.o.o. iz Zagreba. 

U studenom 2022. godine isporučen je plan rada i aktivnosti od strane izrađivača. 

U veljači 2023. godine je zatraženo mišljenje Šibensko kninske županije, Upravni odjel za 
zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, o Ocjeni o potrebi 
procjene utjecaja Strategije razvoja zelene infrastrukture Grada Šibenika na okoliš. 

U ožujku 2023. godine je za potrebe predmetne Strategije provedena anketa među 
građanima koja je objavljena na službenim stranicama Grada Šibeni 

ka te na lokalnim portalima, te se kroz srpanj očekuje savjetovanje sa stručnom javnošću. 

U srpnju 2023. održano je savjetovanje sa stručnom javnosti radi prezentacije projekta 
Strategije razvoja zelene infrastrukture. 

Dana 15. rujna 2023.  sklopljen je Aneks Ugovora za izvršenje usluge izrade Strategije 
razvoja zelene infrastrukture Grada Šibenika  sa tvrtkom Oikon d.o.o iz Zagreba. 

Dana 27. studenog 2023. godine tvrtka Oikon d.o.o iz Zagreba poslala je Prijedlog strategije 
razvoja zelene infrastrukture. 

U vremenskom razdoblju od 22. veljače do 25. ožujka 2024. godine provedeno je javno 
savjetovanje sa zainteresiranom javnošću. 

Dana 05. lipnja 2024. godine donesen je Zaključak Gradonačelnika kojim se utvrđuje 
Prijedlog Odluke o donošenju Strategije razvoja zelene infrastrukture Grada Šibenika 2020. 
-2030. godine. 

Dana 20. lipnja 2024. godine Gradsko vijeće Grada donijelo je Odluku o donošenju Strategije 
razvoja zelene infrastrukture Grada Šibenika 2020. – 2030. godine. 

Program zaštite okoliša Grada Šibenika 2023.- 2027. godine 

U prosincu 2022. godine pokrenut je postupak jednostavne nabave za izradu Programa 
zaštite okoliša Grada Šibenika 2023.- 2027. godine. 

Zaključkom o prijedlogu odabira ponuditelja iz siječnja 2023. godine odabrani su Ecoina 
d.o.o., iz Zagreba, te je s istima u veljači 2023. godine sklopljen ugovor o izradi Programa 
zaštite okoliša Grada Šibenika 2023.-2027. godine. 

Također, za potrebe izrade predmetnog Programa prikupljeno je niz podataka te su isti 
dostavljeni izrađivaču te se isporuka radne verzije očekuje kroz srpanj 2023. godine. 

U srpnju 2023. dostavljena je radna verzija Programa zaštite okoliša od firme ECOINA. 

U prosincu 2023. godine dostavljena je dopunjena radna verzija Programa zaštite okoliša. 
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Dana 30. travnja 2024. ovjerena je narudžbenica tvrtki „EKONERG d.o.o.“ za uslugu izrade 
Programa zaštite zraka te Programa ublažavanja klimatskih promjena te prilagodbe 
klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja, a koji su potrebni da bi se završila izrada 
Programa zaštite okoliša.  

Godišnje ispitivanje kakvoće mora 

Kontrolu kakvoće mora za kupanje za vrijeme sezone kupanja na osam točaka (Grebaštica – 
uvala Galešnica, Jadrija – sredina, Jadrija – plaža Guština uvala, Morinje, Crnica – dvije točke 
na plaži Banj, plaža Minerska, plaža Zablaće) provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko - 
kninske županije, Šibenik. Rezultati kakvoće mora i s tim u vezi, podaci i informacije o 
kratkotrajnim i iznenadnim onečišćenjima redovito se objavljuju na web stranicama 
Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja 
https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10 (link dostupan i na službenim 
stranicama Grada Šibenika). 

Kroz mjesec studeni zaprimljena je ponuda za sklapanje ugovora od strane Zavoda za javno 
zdravstvo Šibensko- kninske županije za Program praćenja kakvoće mora na morskim 
plažama za sezonu kupanja 2023. 

U ožujku 2023 .godine je sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko - kninske županije 
sklopljen Ugovor o kontroli kakvoće mora za kupanje na području Grada Šibenika za 2023. 
godinu. 

U prosincu 2023. godine sklopljen je Ugovor o kontroli kakvoće mora za kupanje na području 
Grada Šibenika sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije. 

Dana 04. lipnja 2024. godine dostavljeni su rezultati ispitivanja kakvoće mora od strane 
Zavoda. 

Dana 21. lipnja 2024. godine dostavljeni su rezultati ispitivanja kakvoće mora od strane 
Zavoda. 

Godišnje ispitivanje kakvoće zraka  

Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko - dalmatinske županije, Split provodi redovno  
ispitivanje kakvoće zraka na području Šibensko - kninske županije (sedam mjernih postaja). 
Grad Šibenik financira predmetno ispitivanje na mjernoj postaji „Vukovac“ na području 
Grada Šibenika. 

U travnju 2023. godine je sa Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Splitsko - dalmatinske 
županije sklopljen ugovor o ispitivanju kakvoće zraka na području Grada Šibenika. 

U veljači 2024. godine od strane Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Splitsko - dalmatinske 
županije dostavljen je Godišnji izvještaj o ispitivanju kvalitete zraka s mjerne postaje Grada 
Šibenika za razdoblje 2023. godine 

Dana 20. veljače 2024. godine sa Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Splitsko - 
dalmatinske županije sklopljen ugovor o ispitivanju kakvoće zraka na području Grada 
Šibenika. 

Program determiniranja peludi u zraku 

Monitoring koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika provodi Zavod za javno 
zdravstvo Šibensko - kninske županije, Šibenik, a koji će Izvješće o koncentraciji peludi 
alergogenih biljaka u zraku Grada Šibenika dostaviti u ožujku 2023. godine.  

https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10
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Alergijski semafor, odnosno podaci o dnevnim koncentracijama i vrstama peludi u Šibeniku, 
kao i peludna prognoza objavljuju se redovito na web stranicama Pliva zdravlje, 
http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html (link dostupan i na 
službenim stranicama Grada Šibenika). 

Kroz mjesec studeni zaprimljena je ponuda za sklapanje ugovora od strane Zavoda za javno 
zdravstvo Šibensko - kninske županije za Monitoring drveća, trava i korova u vanjskoj 
atmosferi. 

U siječnju 2023. godine je sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko - kninske županije 
sklopljen Ugovor o kontroli koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika za 
2023. godinu. 

U prosincu 2023. godine je sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko - kninske županije 
sklopljen Ugovor o kontroli koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika za 
2024. godinu. 

OSTALI PROJEKTI 

Projekt uređenja lokacije - Vanjski 

U siječnju 2023. godine je sa Marijom Medoš, dipl.ing.arh., iz Zagreba, sklopljen Ugovor o 
autorskom djelu za izmjenu idejno urbanističko – arhitektonskog rješenja za uređenje 
prostora Vanjski u Šibeniku. 

U lipnju 2023. godine je zbog povećanog obujma posla nastalog zbog izmijenjenih okolnsoti 
sa Marijom Medoš, dipl.ing.arh., iz Zagreba, sklopljen Aneks Ugovora o autorskom djelu za 
izmjenu idejno urbanističko – arhitektonskog rješenja za uređenje prostora Vanjski u 
Šibeniku. 

Dana 20. studenoga 2023. godine sklopljen je Ugovor o nabavi usluga za izradu projektno-
tehničke dokumentacije za uređenje lokacije Vanjski između Grada Šibenika kao Naručitelja 
i Sveučilišta u Zagrebu, Arhitektonskog fakulteta kao Pružatelja usluge.     

Dana 29. siječnja 2024. godina sklopljen je Anex Ugovora o nabavi usluga za izradu 
projektno-tehničke dokumentacije za uređenje lokacije Vanjski između Grada Šibenika kao 
Naručitelja i Sveučilišta u Zagrebu, Arhitektonskog fakulteta kao Pružatelja usluge kojim se 
zbog usuglašavanja projektnog rješenja, kompleksnosti i razine razrade projekta, produljuje 
rok za izradu. 

Dana 13. svibnja 2024. godine dostavljen je Glavni projekt sa troškovnikom od strane 
pružatelja usluge. 

Projektno-tehnička dokumentacija uređenja dijela plaže na Jadriji (dionica od 
završetka kabina do postojećeg mula). 

U lipnju 2021. godine izrađen je Glavni projekt uređenja kupališta Jadrija, Grad Šibenik 
(dionica od završetka kabina do postojećeg mula).  

U lipnju 2021. godine započet je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata 
uređenja kupališta Jadrija, Grad Šibenik na okoliš, budući da predmetni zahvat podliježe 
ocjeni o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, a za koje je nadležno Ministarstvo 
gospodarstva i održivog razvoja. Zahvat se nalazi na popisu zahvata iz Priloga II., točke 9.12. 
Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“, broj 61/14 i 3/17, u 
daljnjem tekstu: Uredba) - Svi zahvati koji obuhvaćaju nasipavanje morske obale, 

http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html
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produbljivanje i isušivanje morskog dna te izgradnju građevina u moru duljine 50 m i više i 
točke 12.  -  Drugi zahvati za koje nositelj zahvata radi međunarodnog financiranja zatraži 
ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš. 

27. travnja 2022. godine Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja donijelo je Rješenje 
(KLASA: UP/I-351-03/21-09/336, URBROJ: 517-05-1-2-22-9) kojim je za zahvat - uređenje 
kupališta Jadrija, dionica od završetka kabina do postojećeg mula, Grad Šibenik, odlučeno da 
nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš uz primjenu mjera zaštite 
okoliša ni postupak glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu. 

27. lipnja 2022. godine Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Šibenika 
podnio je Zahtjev za izdavanje građevinske dozvole. 

03.10.2022. godine, podnesen je DGU zahtjev za izdavanje uvjerenja o vremenu 
evidentiranja građevine izgrađene do 15. veljače 1968. godine. 

Dana 27. listopada 2023. godine potpisan je Ugovor za izradu Izvedbenog projekta kupališta 
Jadrija, grad Šibenik (dionica od završetka kabina do postojećeg mula) između Grada 
Šibenika i tvrtke Pomorski projekti d.o.o. Split. 

13. prosinca 2023. godine Pomorski projekti d.o.o. dostavili su svu dokumentaciju 
Izvedbenog projekta kupališta Jadrija, grad Šibenik (dionica od završetka kabina do 
postojećeg mula). 

U travnju 2024. godine je zatražena ponuda za stručni pregled i analizu izvedbenog projekta 
kupališta Jadrija. 

U svibnju 2024. godine je od strane tvrtke Građevinski projekt d.o.o., izvršen stručni pregled 
i analiza izvedbenog projekta kupališta Jadrija, grad Šibenik, (dionica od završetka kabina 
do postojećeg mula). 

Razvojna studija uređenja obalnog pojasa Žaborić 

U prosincu 2021. godine naručene su geodetska i hidrografska podloga od tvrtke „Geodetska 
mjerenja“ d.o.o. iz Šibenika temeljem ugovora o poslovnoj suradnji sa Gradom Šibenikom. 

U lipnju 2022. godine u postupku izrade studije vjetrovalne klime za postojeće stanje na 
lokaciji obalnog pojasa Žaborić sklopljen je ugovor sa najboljim ponuditeljem, „Pomorski 
projekti“ d.o.o. iz Splita.  

U srpnju 2022. godine dostavljen je hidrografski elaborat izmjere stvarnog stanja u svrhu 
izrade projektne dokumentacije obalnog pojasa Žaborić. 

U rujnu 2022. godine dostavljen je elaborat vjetrovalne klime za postojeće stanje na lokaciji 
obalnog pojasa Žaborić. 

U prosincu 2022. godine pokrenut je postupak jednostavne nabave za izradu koncepcijskog 
rješenja obalnog pojasa Žaborić. 

U veljači 2023. godine sklopljen je Ugovor za izradu razvojne studije (koncepcijskog 
rješenja) uređenja obalnog pojasa Žaborić, Grad Šibenik, sa tvrtkom Pomorski projekti d.o.o., 
iz Splita. 

U veljači 2024. godine održan je sastanak sa predstavnicima Hrvatskih cesta radi 
implementacije cestovnih rješenja u koncepcijsko rješenje uređenja obalnog pojasa Žaborić. 

U ožujku 2024. godine održan je sastanak sa mjesnim odborom Žaborić radi prezentacije 
prijedloga koncepcijskog rješenja uređenja obalnog pojasa Žaborić. 
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Nabava komunalnog stroja za odvojeno sakupljanje komunalnog otpada – 
električna  čistilica 

U siječnju 2024. godine je pokrenut postupak jednostavne nabave za komunalni stroj za 
odvojeno sakupljanje komunalnog otpada – električnu čistilicu, te je u veljači donesen 
Zaključak kojim je odabran najpovoljniji ponuditelj:  Techno win machine d.o.o. 

Za nabavu predmetnog stroja Grad Šibenik se javio na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost za neposredno sufinanciranje poticanja mjera odvojenog 
sakupljanja komunalnog otpada. 

Dana 16. veljače 2024. godine Odlukom Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost o 
odabiru korisnika i dodjeli sredstava Gradu Šibeniku se odobravaju sredstva pomoći u 
iznosu do 40% ukupnog iznosa nabave predmetnog stroja te je sukladno Odluci sklopljen 
Ugovor sa Fondom za zaštitu okoliša i energetsku o neposrednom sudjelovanju Fonda u 
sufinanciranju poticanja mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada, davanjem 
sredstava pomoći. 

U travnju 2024. godine je sa tvrtkom Techno win machine d.o.o., kao najpovoljnijim 
ponuditeljem potpisan Ugovor o nabavi uređaja za odvojeno sakupljanje komunalnog 
otpada - električna čistilica, te je sukladno Ugovoru u roku od 15 dana predmetni stroj 
isporučen. 

Ispitivanje vode namijenjene za ljudsku potrošnju na javnim slavinama 

U prosincu 2023. godine sklopljen je Ugovor o kontroli zdravstvene ispravnosti vode za 
ljudsku potrošnju na javnim slavinama sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko-kninske 
županije. 

Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Grada Šibenika za 2023. 
godinu 

U travnju 2024. godine je doneseno Izvješće o provedbi plana gospodarenja otpadom Grada 
Šibenika. 

U travnju 2024. godine je Gradonačelnik donio Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi 
Plana gospodarenja otpadom Grada Šibenika za 2023. godinu, („Službeni glasnik Grada 
Šibenika“, broj 05/24).  

  



33 

 

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE IMOVINOM GRADA ŠIBENIKA 

Značajnije radnje ovog Upravnog odjela u navedenom razdoblju: 

• Preuzeti poslovi upravljanja i raspolaganja sa neizgrađenim građevinskim 

zemljištem u vlasništvu republike Hrvatske. 

• Riješeni imovinsko-pravni odnosi u svrhu izgradnje i rekonstrukcije nogostupa ulice 

Bribirskih knezova. 

• Pokrenut postupak otkupa zemljišta u svrhu dogradnje osnovne škole u Ražinama. 

U sklopu  obavljanja redovnih poslova sa javnim površinama: 

• Zaprimljena su 524  zahtjeva  u svezi  korištenja javnih gradskih površina temeljem 

koji je sklopljeno 72 ugovora o korištenju štekata. Donesena su 74 odobrenja za 

održavanje manifestacija ili logističke podrške za iste. Ostatak zahtjeva odnosi se na 

ostale vidove korištenja javne gradske površine. 

Od postupanja glede građevinskih zemljišta u vlasništvu Grada Šibenik izdvojili bi: 

• Sklopljena 3 ugovora u svezi prodaje nekretnina u postupku legalizacije. 

U svezi stanova u vlasništvu i pod upravljanjem Grada Šibenika: 

• Zaključeno 8 ugovora o najmu stana (produženje-slobodno ugovorena najamnina), 

• izdano 49 brisovnih očitovanja za stanove otkupljene temeljem Zakona o prodaji 

stanova na kojima postoji stanarsko pravo ( u cijelosti isplaćena kupoprodajna 

cijena), 

• izdano 7 potvrda o tome da li je netko otkupio stan temeljem Zakona o prodaji 

stanova na kojima postoji stanarsko pravo. 

U sklopu postupaka pred nadležnim Općinskim sudom u tijeku su 74 sudskih postupka (16 
u žalbenom postupku) od čega se 12 parnica odnosi na naknadu štete i isplate, a 8 su parnice 
iz stvarno-pravnih odnosa. U zadnjih 6 mjeseci, pravomoćno je okončano 12 parnica od čega 
9 nije u korist Grada, budući se većina parnica odnosi na ispravku uknjižbe i utvrđivanje 
prava vlasništva temeljem dosjelosti, u kojim parnicama tužitelj zbog prirode pravne stvari 
ima veće šanse za uspjeh. 

Nadalje, u sklopu  obavljanja poslova u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa izdvojili 
bi: 

• podnesen prijedlog za upis prava vlasništva Grada Šibenika na 30 nekretnina, 

• nastavljene aktivnosti oko rješavanja imovinsko pravnih odnosa na području TEF-a, 

• zaprimljeno i pregledano 179 Rješenja o promjenama u katastarskom operatu 

izdanih od strane Područnog ureda za katastar Šibenik, 

• zaprimljeno i pregledano 967 geodetskih elaborata, 

• zastupanje Grada Šibenika u postupcima za utvrđivanje naknade za oduzeto zemljište 

koji se vode  pred Uredom državne uprave,  

• rješavanje imovinsko pravnih odnosa u postupcima legalizacije, 
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• doneseno 7 zaključaka o neprihvaćanju ponude za prvokup nekretnina koje imaju 

status  kulturnog dobra, 

• zaključen 21  Ugovor o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu 

Grada Šibenika, 

• izdano 23 Zaključka o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada 

Šibenika - Hrvatski telekom d.d., 

• georeferenciranje i ažuriranje prostornih planova u GIS sustavu, 

• ažuriranje infrastrukturnih vodova (telekomunikacije, plin, električna mreža) u GIS 

sustavu, 

U svezi programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u tijeku je priprema natječaja za 

davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta. 

Obavljaju se redovni poslovi u svezi sa eNekretninama: povezivanje ugovora o najmu sa 

lokacijom, izrada indeksnih nizova za stanove i građevinsko zemljište 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROVEDBU DOKUMENATA PROSTORNOG 
UREĐENJA I GRADNJE  

U ovom Upravnom odjelu, prema evidenciji na dan 31.12.2023.g., nalazilo se 912 neriješenih 
zahtjeva za izdavanje akata. U vremenu od 01.01.2024.g. do 30.06.2024.g. zaprimljeno je 
1508 zahtjeva, što ukupno iznosi 2420 zahtjeva za izdavanje akata.  

Dana 30.06.2024.g. utvrđeno je da je u navedenom vremenskom razdoblju riješeno 1396 
zahtjeva, te da je ostalo 1024 neriješena zahtjeva za izdavanje akata.    

Na temelju Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, u ovom Upravnom 
odjelu provodi se postupak ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada. Ukupan broj 
zaprimljenih zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada do 30.06.2013.g. iznosio 
je 8591 zahtjev.  

U veljači 2014.g. Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada preuzela je u 
rješavanje 500 zahtjeva.  

U vremenskom razdoblju od 15.07.2017.g. do 30.06.2018.g. zaprimljen je 931 zahtjev za 
ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada, što ukupno iznosi 9022 zahtjeva. 

Na dan 30.06.2024.g. ostalo je neriješena 222 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih 
zgrada. 
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IZVJEŠĆE JEDINICE ZA UNUTARNJU REVIZIJU 

U razdoblju siječanj –lipanj 2024.g. Jedinica za unutarnju reviziju Grada Šibenika donijela je 
Godišnji plan rada za 2024.g. Izrađeno je godišnje izvješće o radu Jedinice za unutarnju 
reviziju Grada Šibenika za 2023. godinu za MFIN. Izrađeno je izvješće o kontinuiranom 
stručnom usavršavanju za 2023. godinu. Izrađeno je Izvješće o učincima preporuka 
unutarnje revizije za 2023.g. U razdoblju siječanj - lipanj 2024. Jedinica za unutarnju reviziju 
je obavljala poslove revizije sukladno usvojenom Strateškom planu i Godišnjem planu za 
2024.g. koje je odobrio gradonačelnik, a na prijedlog unutarnje revizije.  

U 2024.g. Jedinica za unutarnju reviziju je obavila: 

• Reviziju evidencije imovine 
• Reviziju izdavanja dozvola za prekoračenje buke 

Jedinica za unutarnju reviziju također je obavljala povremene provjere provedbe danih 
preporuka iz prethodnih izvješća, te ažurirala baze podataka o provedenim i neprovedenim 
preporukama. 
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ  

Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoju uz poslove iz redovnih aktivnosti  
izdavanja dozvala za autotaksi prijevoz, prekoračenje buke te poslove iz nadležnosti civilne 
zaštite i spašavanja, organizirao je i proveo natječaj za brodske linije, nastavio inicijativu i 
rad na projektu „Obrtnički centar“ u zoni PODI, u partnerstvu s Podi d.o.o. i Poduzetnički 
centar za nove tehnologije -TROKUT d.o.o. , prijavio projekt Razvoj i unaprjeđenje sustava 
vatrogastva na otocima: Kapriju, Zlarinu i Žirju iz programa ITP-OTOCI te pripremu projekta 
za buduće natječaje iz istog poziva za društvenu i poduzetničku infrastrukturu. 

Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i nove tehnologije d.o.o.  nastavlja sa svojim 
redovnim aktivnostima provođenja projekata financiranih iz vanjskih izvora:  

ENERGETSKA OBNOVA GRADSKE KNJIŽNICE "JURAJ ŠIŽGORIĆ" ŠIBENIK 

Dana 20. listopada 2023. godine potpisan je ugovor za provedbu projekta „Energetska 
obnova Gradske knjižnice "Juraj Šižgorić" Šibenik u okviru Poziva na dodjelu bespovratnih 
sredstava Energetska obnova zgrada sa statusom kulturnog dobra (referentni broj: 
NPOO.C6.1.R1-I3.01) financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026.  
Provedbom projekta upravljat će Prijavitelj, uz pomoć projektnog tima osnivača Grada 
Šibenika obzirom na iskustvo pripreme i provedbe projekata. 

Ukupna vrijednost projekta je 3.102.082,53 €, dok je iznos bespovratnih sredstava 
2.856.308,54 €.  Projektom će se provesti sljedeće mjere energetske učinkovitosti: zamjena 
vanjske stolarije, zamjena sustava grijanja ugradnjom dizalica topline za grijanje i hlađenje 
prostora, sustav klimatizacije i ventilacije prostora, regulacija i balansiranje sustava grijanja, 
zamjena sustava rasvjete, mjere kojima se smanjuje potrošnja vode, ugradnja sustava za 
automatizaciju i upravljanje. Rezultat projekta će biti poboljšanje energetskih svojstava 
zgrade, prelazak zgrade u viši energetski razred, što podrazumijeva smanjenje potrošnje 
energenata, a time i smanjenje emisije CO2 na godišnjoj razini.  

U prvoj polovici godine pokrenuti su postupci nabave projektantskog nadzora, promidžbe i 
vidljivosti, stručnog nadzora te radova. 

ENERGETSKA OBNOVA ŠPORTSKOG CENTRA LJUBICA  

Grad Šibenik je dana 23. 05. 2023. godine prijavio projekt „Energetska obnova Športskog 
centra Ljubica na adresi Ivana Meštrovića 22A, Šibenik“ na Poziv na dodjelu bespovratnih 
sredstava Energetska obnova zgrada javnog sektora (referentni broj: NPOO.C6.1.R1-I1.04) 
financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. Sukladno uvjetima 
predmetnog Poziva Prijavitelj i korisnik sredstava je Javna ustanova za upravljanje 
športskim objektima ŠPORTSKI OBJEKTI ŠIBENIK. 

Temeljem UGOVORA O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PROJEKTE KOJI SE 
FINANCIRAJU IZ NACIONALNOG PLANA OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021. - 2026. za projekt 
“„Energetska obnova Športskog centra Ljubica na adresi Ivana Meštrovića 22A, Šibenik“  
NPOO.C6.1.R1-I1.04.0178, od 11. prosinca 2023. godine, Gradu Šibeniku dodijeljena su 
bespovratna sredstva u iznosu od 338.714,74  eura. 

Cilj projekta je provođenje dubinske obnove zgrade kojom će se kroz implementaciju mjera 
energetske učinkovitosti postići ušteda godišnje potrebne toplinske energije za grijanje 
(Qhnd) od 34.128,75 kWh/god (82,59 %), smanjenje godišnje primarne energije (Eprim) od 
53.937,62 kWh/god (100 %), povećanje udjela energije iz obnovljivih izvora u godišnjoj 
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isporučenoj energiji od 54,43 % te smanjenje emisije CO2 od 100 % u odnosu na stanje prije 
obnove. 

Mjere energetske učinkovitosti koje su obuhvaćen ovim projektom se sastoje od 
građevinskih i elektrotehničkih mjera te uključuju: obnovu ovojnice zgrade (fasada i 
zamjena vanjske stolarije), ugradnju fotonaponskih sustava za proizvodnju električne 
energije iz OIE za potrebe zgrade, zamjenu unutarnje rasvjete učinkovitijom, uvođenje 
sustava daljinskog očitanja potrošnje energenata i vode, unaprjeđenje sustava za smanjenje 
potrošnje vode. 

Osim mjera energetske učinkovitosti Projekt uključuje i mjere povećanja sigurnosti u slučaju 
požara te sljedeće horizontalne mjere: Mjeru za osiguranje pristupačnosti osobama s 
invaliditetom i smanjene pokretljivosti, Mjere ugradnje elemenata zelene infrastrukture 
koje obuhvaćaju uređenje i ozelenjavanje postojećih zelenih površina te izvedbu ozelenjenih 
pročelja zgrade, Mjeru održive urbane mobilnosti koja obuhvaća izvedbu parkirališta za 
bicikle, Mjeru elektromobilnosti koja obuhvaća izvedbu punionice za punjenje električnih 
bicikla i automobila s pripadajućom infrastrukturom. Ukupna procijenjena vrijednost 
projekta: 530.389,28 eura. 

Planirani rok za realizaciju projekta je lipanj  2025 godine. 

ENERGETSKA OBNOVA OSNOVNE ŠKOLE PETRA KREŠIMIRA IV. ŠIBENIK  

Grad Šibenik je dana 23. 05. 2023. godine prijavio projekt “Energetska obnova Osnovne 
škole Petra Krešimira IV. Šibenik na adresi Bana Josipa Jelačića 74, Šibenik“ na Poziv na 
dodjelu bespovratnih sredstava Energetska obnova zgrada javnog sektora (referentni broj: 
NPOO.C6.1.R1-I1.04) financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026.  

Temeljem UGOVORA O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PROJEKTE KOJI SE 
FINANCIRAJU IZ NACIONALNOG PLANA OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021. - 2026. za projekt 
“Energetska obnova Osnovne škole Petra Krešimira IV. Šibenik na adresi Bana Josipa Jelačića 
74, Šibenik“  NPOO.C6.1.R1-I1.04.0197, od 07. prosinca 2023. godine, Gradu Šibeniku 
dodijeljena su bespovratna sredstva u iznosu od 2.099.470,52 eura. 

Cilj projekta je provođenje dubinske obnove zgrade kojom će se kroz implementaciju mjera 
energetske učinkovitosti postići ušteda godišnje potrebne toplinske energije za grijanje 
(Qhnd) od 340.405,80 kWh/god (94,41 %), smanjenje godišnje primarne energije (Eprim) 
od 782.291,93 kWh/god (100 %), povećanje udjela energije iz obnovljivih izvora u godišnjoj 
isporučenoj energiji od 100 % te smanjenje emisije CO2 od 100 % u odnosu na stanje prije 
obnove. 

Mjere energetske učinkovitosti koje su obuhvaćen ovim projektom se sastoje od 
građevinskih, strojarskih i elektrotehničkih mjera te uključuju: obnovu ovojnice zgrade 
(fasada i vanjska stolarije), ugradnja novih tehničkih sustava zgrade koji uključuju tehničku 
opremu za grijanje, hlađenje, ventilaciju, klimatizaciju i pripremu PTV-a - promicanje 
korištenja OIE (ugradnja dizalice topline zrak/voda), ugradnju fotonaponskih sustava za 
proizvodnju električne energije iz OIE za potrebe zgrade, zamjenu unutarnje rasvjete 
učinkovitijom, uvođenje sustava daljinskog očitanja potrošnje energenata i vode i 
unaprjeđenje sustava za smanjenje potrošnje vode. 

Osim mjera energetske učinkovitosti Projekt uključuje i mjere povećanja sigurnosti u slučaju 
požara te sljedeće horizontalne mjere: Mjeru za osiguranje pristupačnosti osobama s 
invaliditetom i smanjene pokretljivosti, Mjere ugradnje elemenata zelene infrastrukture 
koje obuhvaćaju uređenje i ozelenjavanje postojećih zelenih površina te izvedbu ozelenjenih 
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pročelja zgrade, Mjeru održive urbane mobilnosti koja obuhvaća izvedbu parkirališta za 
bicikle, Mjeru elektromobilnosti koja obuhvaća izvedbu punionice za punjenje električnih 
bicikla s pripadajućom infrastrukturom. Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 
3.942.326,44 eura. 

Planirani rok za realizaciju projekta je prosinac 2025. godine. 

ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE HRVATSKOG NARODNOG KAZALIŠTA U 
ŠIBENIKU 

Grad Šibenik je dana 24. 04. 2023. godine prijavio projekt „Energetska obnova zgrade 
Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku“ na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava 
Energetska obnova zgrada sa statusom kulturnog dobra (referentni broj: NPOO.C6.1.R1-
I3.01) financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. Sukladno 
uvjetima predmetnog Poziva Prijavitelj i korisnik sredstava je Hrvatsko narodno kazalište u 
Šibeniku. 

Temeljem UGOVORA O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PROJEKTE KOJI SE 
FINANCIRAJU IZ NACIONALNOG PLANA OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021. - 2026. za projekt 
Energetska obnova zgrade Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku NPOO.C6.1.R1-
I3.01.0013, od 20. listopada 2023. godine, Hrvatskom narodnom kazalištu u Šibeniku 
dodijeljena su bespovratna sredstva u iznosu od 1.318.737,61 eura uz stopu sufinanciranja 
prihvatljivih troškova od 100 %. 

Cilj projekta je provođenje energetske obnove zgrade kojom će se kroz implementaciju 
mjera energetske učinkovitosti postići ušteda godišnje potrebne toplinske energije za 
grijanje (Qhnd) od 121,5 MWh/god (55 %), smanjenje godišnje primarne energije (Eprim) 
od 385,84 MWh/god (75,82 %), te smanjenje emisije CO2 od 83,96 % u odnosu na stanje 
prije obnove. 

Mjere energetske učinkovitosti koje su obuhvaćen ovim projektom se sastoje od 
građevinskih, strojarskih i elektrotehničkih mjera te uključuju: zamjenu vanjske stolarije, 
toplinsku izolaciju krova, zamjenu sustava grijanja ugradnjom dizalica topline za grijanje 
PTV-a i grijanje i hlađenje prostora te sustava klimatizacije i ventilacije prostora, regulaciju 
i balansiranje sustava grijanja, zamjenu sustava rasvjete, ugradnju sustava za automatizaciju 
i upravljanje, mjere kojima se smanjuje potrošnja vode te mjeru održive urbane mobilnosti 
– izvedba parkirališta za bicikle. Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 1.478.016,58 
eura. 

Planirani rok za realizaciju projekta je ožujak 2025. godine. 

PROJEKT FOTONAPONSKIH ELEKTRANA U ŠIBENIKU 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost prošle je godine odobrio projektni 
prijedlog koji obuhvaća postavljanje fotonaponskih elektrana na čak pet lokacija, a to su:  
Zgrada Športskog centra Bazeni Crnica, Zgrada Gradske uprave, Osnovna škola Juraj 
Dalmatinac, Osnovna škola Vidici i Osnovna škola Petar Krešimir IV. Vrijednost projekta je 
326.980,32 € , a udjel Fonda je 40%. Jasan i izravan učinak ovog projektnog prijedloga jest 
povećanje kapaciteta za proizvodnju solarne energije odnosno povećanje proizvodnje i 
korištenja energije iz obnovljivih izvora.  

Zbog realizacije postavljanja fotonaponske elektrane na krovište Osnovne škole Petra 
Krešimira IV. Šibenik u sklopu projekta „Energetska obnova Osnovne škole Petra Krešimira 
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IV. Šibenik na adresi Bana Josipa Jelačića 74, Šibenik“, financiranog iz Mehanizma za 
oporavak i otpornost u okviru instrumenta „EU sljedeće generacije“ temeljem Poziva na 
dodjelu bespovratnih sredstava Energetska obnova zgrada javnog sektora Ministarstva 
prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, referentni broj: NPOO.C6.1.R1-I1.04, 
te zbog tehničke nemogućnosti izvedbe ugradnje fotonaponskih elektrana na Športskom 
centru Bazeni Crnica, fotonaponske elektrane postavljene su na 3 lokacije: Zgrada Gradske 
uprave, Osnovna škola Juraj Dalmatinac, Osnovna škola Vidici te je projekt realiziran u 
lipnju. Fotonaponske elektrane biti će puštene u rad do kraja rujna 2024.  

PREVENCIJA, SANACIJA I EDUKACIJA 

Projektom „Prevencija, sanacija i edukacija“ predviđene su aktivnosti nabave radova, 
opreme i usluga za provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama koje su obuhvaćene 
SECAP-om izrađenim za Grad Šibenik. Navedene aktivnosti obuhvaćaju: izradu plana zaštite 
od  suše i upravljanja vodom u poljoprivredi kao i aktivnosti jačanja zelene infrastrukture 
koje se odnose na uređenje parka Rasadnik  i postavljanje javnih slavina na deset lokacija u 
vlasništvu Grada Šibenika. Provedbom navedenih aktivnosti utječe se na smanjenje efekta 
urbanog toplinskog otoka, povećanje dostupnosti pitke vode na javnim površinama i 
poboljšanje klimatskih uvjeta kao i na informiranje i edukaciju poljoprivrednika s ciljem 
popularizacije štedljivih metoda navodnjavanja i mogućnosti financiranja. Ranije je izrađen 
Plan zaštite od suše i upravljanja vodom u poljoprivredi za Grad Šibenik, dok su u ovom 
razdoblju provedeni postupci nabave za radove uređenja parka Rasadnik te za izradu 
prototipa slavine za pitku vodu za javne površine.  

Vrijednost projekta je 267.400,00 €, a s 80% iznosa sufinancira ga Fond za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost.  

URBANA AGENDA 

Urbana agenda za EU bavi se urbanim izazovima uspostavljanjem partnerstava između 
gradova, Europske komisije, drugih institucija i tijela EU-a, nacionalnih vlada i ostalih 
dionika poput nevladinih organizacija. Partnerstva broje 15-20 članova, a partneri zajedno 
razvijaju akcijske planove za unaprjeđenje postojeće regulative na konkretnom tematskom 
području, poboljšanje inovativnih i jednostavnih izvora financiranja i postizanje veće 
dostupnosti izvora financiranja za urbana područja te unapređenje i usvajanje novog znanja 
i razmjenu iskustva (podaci, studije, dobre prakse). Grad Šibenik u Urbanoj agendi 
kontinuirano sudjeluje na temu održivog turizma s posebnim fokusom ove radne skupine 
na zaštiti okoliša, razvoju i neuravnoteženom rastu. 

RESIDENTS OF THE FUTURE – FINDING SOLUTIONS TO INFLUENCE THE 
URBAN SHRINKAGE 

Grad Šibenik vodeći je partner u projektu “Residents of the Future”, koji se financira iz 
programa URBACT IV (2021-2027).  Projekt djeluje kao Mreža za planiranje s ciljem 
odgovaranja na problem smanjivanja malih/srednjih gradova. Cilj URBACT IV programa je 
promicanje integriranoga održivog urbanog razvoja kroz suradnju u okviru mreža gradova, 
izgradnju kapaciteta i diseminaciju znanja i iskustava. Tokom provedbe projekta istražit će 
se načini povećanja atraktivnosti grada za privlačenje novih investicija i stanovnika. S 
uvođenjem digitalne ere nakon covida, novih načina rada, života i komunikacije, mali i 
srednji gradovi bi trebali redefinirati svoje prednosti u odnosu na velike gradske centre i 
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razviti planove s holističkim rješenjima usmjerenim na privlačenje novih građane, 
zadržavanja postojećih  i/ili talenata koji se vraćaju.   

Sukladno navedenom, Grad Šibenik, zajedno sa još osam projektnih partnera iz europskih 
gradova Alba Iulia (Rumunjska), Isalmi (Finska), St Quentin (Francuska), Saldus (Latvija), 
Plasencia (Španjolska), Mangualde (Portugal), Mantova (Italija) i Trebinje (BiH) će raditi 
tokom projekta na razvoju Integriranog akcijskog plana i identifikaciji mjera i ciljeva koji će 
utjecati na rješavanje problema depopulacije s kojima se ovi gradovi susreću. Uz set novih 
mjera uključenih u plan za privlačenje i zadržavanje stanovnika, istraživat će se ključni 
elementi kao što su digitalna transformacija, ekonomska diverzifikacija i brendiranje grada.  

Ukupan iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava Gradu Šibeniku iznosi 156.320,00 EUR 
(80% ERDF sufinanciranja), a projekt završava 31. prosinca 2025.godine. 

SANACIJA POMORSKOG DOBRA-PREDIO BANOVCI-GREBAŠTICA 

Grad Šibenik na Javni poziv Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za sufinanciranje 
izgradnje, sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi u 2024. godini 
prijavio je projekt „Sanacija pomorskog dobra-predio Banovci-Grebaštica“ za kojeg su 
odobrena sredstva u iznosu od 50.000,00 eura. Projektom sanacije pomorskog dobra u 
Grebaštici, predio Banovci, sanirana je obala koja je obuhvaćala izradu obalnog betonskog 
zida koji služi kao zaštita od podlokavanja obale djelovanjem mora u duljini od 42 m, 
izrađene su nove betonske stepenice koje služe kao pomoć pri ulasku u more na dvije 
pozicije te je sanirana površinska obrada zaobalne površine u duljini od 177 m2. Izvođač 
radova bio je HIDRORADOVI SAGENA, a ukupna vrijednost radova iznosila je 65.675,59 eura 
bez PDV-a. Projekt sanacije pomorskog dobra u Grebaštici, predio Banovci završen je 
30.06.2024. godine. 

SANACIJA POMORSKOG DOBRA-PLAŽA SV.MIHOVILA U RASLINI-FAZA III 

Na Javni poziv Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za sufinanciranje izgradnje, 
sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi u 2024. godini Grad Šibenik 
prijavio je projekt „Sanacija pomorskog dobra-plaža sv. Mihovila u Raslini-faza III“ za kojeg 
su odobrena sredstva u iznosu od 60.000,00 eura. U trećoj fazi uređenja plaže sv. Mihovil u 
Raslini uredit će se pješačka staza-šetnica sv. Mihovila u Raslini u duljini od oko 170 metara 
koja se nalazi neposredno uz samu plažu. Planirana je izvedba kamenog zida s obalne 
morske strane šetnice , izrada kamenih podzida u maniri suhozida uz oba ruba šetnice 
izvedba i postavljanje klupa. Planirani početak radova je početkom rujna, a predviđeno 
trajanje radova je 2 mjeseca. 

SANACIJA ŠETNICE NA OTOKU ZLARINU (ALEJA MURVI) 

Projekt „Sanacija šetnice na otoku Zlarinu (Aleja murvi)“ prijavljen je na Javni poziv za 
dostavu prijedloga Programa razvoja otoka za 2024. godinu kojega je Ministarstvo 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije objavilo koncem prosinca prošle godine te će 
biti sufinanciran u iznosu od 67.400,00 eura. Postojeći kolnik je u iznimno lošem stanju 
uslijed dotrajalosti i djelovanja nepovoljnih vremenskih prilika te je  po duljini trase 
prometnice  u poprečnom padu u smjeru jugozapada. Kompletna prometna površina 
opremit će se objektima za sprečavanje arhitektonskih barijera. Cilj projekta "Sanacija 
šetnice na otoku Zlarinu" je da se postojeća šetnica sanira i uredi te zaštiti postojeće 
komunalne infrastrukture u prometnici kako radi domaćeg stanovništva, ali i radi 
mnogobrojnih turista koji u ljetnim mjesecima u velikom broju posjećuju otok Zlarin. 
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Uređenjem i sanacijom šetnice (Aleja murvi) dodatno će se poboljšati vizura otoka Zlarina, 
oplemeniti će taj dio Zlarina i na taj način privlačiti dodatan broj turista. Procijenjeno 
vremensko trajanje projekta je 2 mjeseca, a najveću korist od projekta "Sanacija šetnice na 
otoku Zlarinu" imali bi stalni stanovnici otoka Zlarina. Radovi na ovom projektu trebali bi 
započeti 15. rujna, po završetku turističke sezone, a vrijednost radova iznosi 62.523,00 eura 
bez PDV-a. 

JAVNA RASVJETA – OTOK KRAPANJ 

Projekt “Javna rasvjeta – otok Krapanj” prijavljen je na Program razvoja otoka u 2024. godini 
te je nakon donošenja Odluke o odabiru projekata krajem ožujka potpisan ugovor s 
Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Provedeni su postupci nabave 
radova i nadzora te su započeti planirani radovi postavljanja javne rasvjete. Očekivani 
završetak radova je do 10. srpnja ove godine. Osnovni cilj projekta je stvaranje povoljnih 
preduvjeta za održiv otočni gospodarski i društveni razvoj povećanjem kvalitete života na 
otocima kroz izgradnju električne instalacije na otoku Krapnju. 

Ukupna vrijednost projekta iznosila je 59.162,50 €, a sufinanciranje Ministarstva 23.700,00 
€. 

UREĐENJE ŠETNICE NA OTOKU KAPRIJU – FAZA II. 

Projektom "Uređenje šetnice na otoku Kapriju" obuhvaća se uređenje postojeće i izgradnja 
nove trase šetnice, zajedno s vidikovcem na otoku Kapriju. Zahvat je podijeljen u tri dijela. 
Prva faza dovršena je 2023.godine. Ugovorom je definiran najviši ukupni iznos financiranja 
od strane Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije od 67.500,00 eura uz  
sudjelovanje Grada Šibenika s minimalnih 20.248,25 eura.  

Predmetni ugovor odnosi se na realizaciju druge faze odnosno izvedbu drugog dijela šetnice 
u duljini od 210 m.  Za potrebe projekta proveden je postupak javne nabave te je zaključkom 
o prijedlogu odabira ponuditelja predložen najpovoljniji ponuditelj Visokogradnja d.o.o. s 
iznosom ponude od 61.123,20 EUR bez PDV-a. Planirani početak radova iza 15. rujna 
2024.godine, s predviđenim trajanjem radova od 3 mjeseca. 

ZAVRŠNI RADOVI NA UREĐENJU DJEČJEG IGRALIŠTA I BOĆALIŠTA NA ŽIRJU, 
3. FAZA 

Grad Šibenik uspješno je aplicirao na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije iz Programa razvoja otoka u 2024. godini s projektom ''Završni radovi na 
uređenju dječjeg igrališta i boćališta na otoku Žirju, 3. faza''. Projekt predstavlja 3. i završnu 
fazu i dovršetak uređenja okoliša stare Žirjanske škole. Provedbom radova projekt će se u 
potpunosti staviti u funkciju, a prostor obogatiti zelenom infrastrukturom- sadnjom 
autohtonih biljaka. Postavit će se rasvjeta na, sredstvima MRRFEU-a već izgrađeno, 
košarkaško igralište, dječje igralište i boćalište. Proveden je postupka jednostavne nabave 
radova, a ukupna vrijednost projekta je 56.629,00 € + PDV-om, Radovi su započeli u svibnju 
2024. godine 

SPINE - Smart public transport initiatives for climate-neutral cities in 
Europe 

1. siječnja 2023. godine s provedbom je započeo projekt SPINE kao jedan od najvećih 
projekata Europske komisije u okviru Programa Obzor Europa za klimu, energiju i mobilnost 
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s odobrenih 14,6 milijuna eura.  Ovim projektom Europa kreće prema inicijativama 
pametnog javnog prijevoza za klimatski neutralne gradove. Vizija SPINE-a je ubrzati 
napredak prema klimatskoj neutralnosti jačanjem sustava javnog prijevoza kroz njihovu 
pametnu integraciju s novim uslugama mobilnosti, shemama dijeljenja, aktivnim načinima 
prijevoza i mikromobilnošću.  

U periodu od siječnja do lipnja 2024.godine provedene su projektne aktivnosti u vidu 
kontunuiranih sastanaka s projektnim partnerima , izvještavanje o napretku i postignućima, 
pripremanje tehničkog i financijskog izvještaja za period od 01.01.2023.g-30.06.2024.g. 
Krajem 2023.g, u suradnji s Veleučilištem u Šibeniku provedena je anketa o zadovoljstvu 
građana s uslugom javnog prijevoza. Rezultati analize ankete predstavljeni su u siječnju 
2024.g te upućuju na ukupno zadovoljstvo građana Šibenika novim javnim gradskim 
prijevozom i to posebno ljubaznošću vozača te urednošću autobusa. Kolaboriranje s 
partnerima iz Francuske Instant System koji razvijaju aplikaciju pod nazivom SI@ALL u 
kojoj će biti implementirani  skupni paketi mobilnosti sa svim relevantnim informacijama. 
Aplikacija se nalazi u testnoj fazi te se očekuje puštanje u širu uporabu do kraja 2024.godine. 
Kroz projekt će se  poboljšat  infrastruktura za klimatski neutralne modalitete prijevoza te 
će se tako na pet lokacija ugraditi pet punionica električnih bicikala sa stalcima za iste bicikle 
procijenjene vrijednosti 20.000,00 EUR. Glavni elektrotehnički projekt je izrađen te će se 
uskoro započeti s postupkom nabave punionica i stalaka za električne bicikle. Obavezna 
aktivnost koja je provedena tokom svibnja je organiziranje dvodnevne living lab radionice 
tokom koje su svim  relevantnim dionicima na projektu predstavljena rješenja koja će se 
kroz projekt implementirati, s naglaskom na inovacije u javnom prijevozu.    

Grad Šibenik na spomenutom projektu će surađivati s Gradskim Parkingom d.o.o. i 
Veleučilištem u Šibeniku. Iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava za Grad Šibenik iznosi  
677.250,00 EUR, a projekt završava 31.12.2026. godine. 

SIRM - Socio-economic Integration of Refugees and Migrants 

Projekt SIRM odnosi se na međuregionalnu razmjenu iskustava između partnera u području 
socioekonomske integracije državljana trećih zemalja, uključujući izbjeglice i migrante. 
Projekt omogućuje široku razmjenu iskustava i širenje znanja o problemima i potrebama 
migranata te načinima rješavanja problema migracija. Za cilj ima razviti rješenja i programe 
povećanja neovisnosti i profesionalne aktivacije na tržištu rada.  

Provedene aktivnosti  u proteklom periodu odnose se na organiziranje sastanka dionika ULG 
grupe koji su direktno uključeni u rješavanje problematike migranata i izbjeglica  te njihovo 
zbrinjavanje i pružanje adekvatne pomoći na svim područjima kao i fokus na razvoj mjera 
za strane radnike. Prisustvovanjem na trećem transnacionalnom sastanku kod projektnih 
partnera u Brindisiju u Italiji dobiven je uvid u primjer dobre prakse s naglaskom na 
prilagodbu, asimilaciju i suzbijanja socijalne izolacije migranata, uključujući informacijsku, 
psihološku, jezičnu, kulturnu, obrazovnu i socijalnu podršku.  

Tokom travnja 2024. g odobren nam je prvi financijski izvještaj te je tako na račun Grada 
Šibenika uplaćen iznos od 9.788,98 EUR. Drugi financijski izvještaj podnesen u  veljači 
2024.g.   

Provedba projekta započela je 01.03.2023. godine a završava 31.05.2027. godine. Ukupan 
iznos dodijeljenih bespovratnih sredstva Gradu Šibeniku iznosi 158.268,00 €.   
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SITE - Shaping Inclusive Tourist Experiences 

U Europi 25% odrasle populacije ima neki oblik invaliditeta, a indeks starosti je 136 starih 
osoba na svakih 100 mladih ljudi. Gotovo svatko,  izravno ili neizravno, iskusi poteškoće 
povezane s invaliditetom uz rizik da bude isključen iz punog sudjelovanja u društvu i 
putovanjima zbog nedostupnih informacija, usluga i objekata. Sve je veća potražnja za 
pristupačnim turizmom, a inkluzivna turistička odredišta omogućuju povećanje i 
diverzifikaciju broja posjetitelja te smanjenje sezonalnosti turističkih tokova. Stoga se Grad 
Šibenik s europskim partnerima uključio u  projekt SITE koji ima za cilj povećati atraktivnost 
turističkih destinacija i poticati razvoj turizma tijekom cijele godine kroz princip 
univerzalnog dizajna.  

Provedba projekta započela je 1. ožujka 2024. te traje 30 mjeseci odnosno do kraja kolovoza 
2026. godine. Njegova ukupna vrijednost je 2.076.608,68 EUR, a dio proračuna koji je 
namijenjen za aktivnosti Grada Šibenika iznosi 232.350,00 EUR. 

Regionalni znanstveni centar – ''RaSTEM“ 

Grad Šibenik uspješno je završio projekt „Regionalni znanstveni centar - RaSTEM“ koji se 
financira iz Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora za razdoblje do 
2014. – do 2021. Radi se o projektu ukupne vrijednosti 2.042.449,12 € . Intenzitet potpore 
iznosio je 100 %, na način da je iznos bespovratnih sredstava koji se dodjeljuje iz 
donatorskih sredstava 85% odnosno 1.736.081,75 €, a 15% dodjeljuje se iz nacionalnih 
sredstava, odnosno 306.367,37 €. 

Na projektu osim Grada Šibenika sudjelovalo je i devet projektnih partnera: Sveučilište u 
Zagrebu- Fakultet elektrotehnike i računarstva, Hrvatski robotički savez, Oslo Metropolitan 
University i sedam osnovnih škola - Meterize, Brodarica, Juraj Dalmatinac, Juraj Šižgorić, 
Skradin, Murterski škoji i Vrpolje. 

U razdoblju siječanj- lipanj 2024. godine uspješno su izvršeni radovi na izgradnji STEM 
parka Faust Vrančić te su postavljeni eksponati kao imitacije nekih od najpoznatijih 
Vrančićevih djela. Za potrebe STEM parka izrađena je i aplikacija Virtualni učitelj koji 
posjetiteljima parka omogućuje interaktivnu šetnju parkom tijekom koje je moguće putem 
proširene stvarnosti vidjeti kako su nastajali izumi Fausta Vrančića. Isto tako, dovršeni su 
radovi na izgradnji STEM vrta u okolišu OŠ Meterize te radovi na izgradnji vanjske i 
unutarnje STEM učionice u OŠ Jurja Dalmatinca.  

Postavljeno je i osam meteoroloških stanica ispred partnerskih osnovnih škola te ispred 
Regionalnog znanstvenog centra (Inkubatora Trokut Šibenik d.o.o) 

Tijekom predmetnog razdoblja također je održana i  deveto dnevna terenska nastava na 
kojoj je sudjelovalo 327 učenika iz partnerskih škola.  

Uspješno su završene i sve edukacije djece iz područja robotike, klimatskih promjena i 
poduzetništva na kojima je tijekom cijele provedbe projekta sudjelovalo 350 djece. 

Završna konferencija projekta održana je 26. travnja 2024. godine u Inkubatoru Trokut 
Šibenik te su na istoj predstavljeni rezultati projekta koji se provodio od srpnja 2022. godine. 
Na konferenciji je potpisan i Sporazum o osnivanju Regionalnog znanstvenog centra između 
Grada Šibenika i Inkubatora Trokut Šibenik d.o.o. 
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REFLEXIONS ON LOCAL RESILIENCE AND REACTIONS TO COVID-19 IMPACT 
ON YOUTH – (RE-ACT) 

Grad Šibenik je u ožujku 2024. godine, zajedno s 8 projektnih partnera uspješno završio 
provedbu projekta RE-ACT. Osim Šibenika, u projektu, kao glavni vodeći partner sudjelovao 
je Grad Murcia (Španjolska), te gradovi Amsterdam (Nizozemska), Athienou (Cipar), Kekava 
(Latvija), Torino (Italija), Grad (Rumunjska) i Pro Arbeit Kreiss Offenbach– Centar za 
zapošljavanje (Njemačka). 

Projekt RE-ACT nastojao je potaknuti refleksiju (razmišljanja) o glavnim utjecajima koje je 
COVID 19 imao na život u gradovima, poglavito na mlađe generacije i osobito u pogledu 
zdravlja i mentalne dobrobiti.  Kroz projekt su javni službenici i mladi iz 8 država u Europi 
razmjenjivali iskustva o otpornosti i restrukturiranju društva, s fokusom na građane i 
međusobnu jednakost. Iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava za Grad Šibenik: 15.492,00 
€. 

E- VOICE 

E-VOICE je projekt o utjecaju pandemije virusa COVID-19 na građane s posebnim naglaskom 
na mlade, iz perspektive solidarnosti i demokratskog sudjelovanja u kreiranju lokalnih 
politika. U projektu sudjeluje 7 europskih zemalja: Italija, Rumunjska, Bugarska, Hrvatska, 
Španjolska, Belgija i Francuska, a uključuje 9 relevantnih institucija. Vodeći partner je grad 
Gazzo u Italiji. Projekt utječe na uključene institucije s intencijom razvoja otpornijih 
zajednica u postpandemijskoj Europskoj uniji. U lipnju 2024. godine održan je sastanak 
projektnih partnera u Marseilleu (Francuska) gdje u razmijenjena iskustva i dobre prakse u 
smislu održivih praksi koje provode mladi. Provedba projekta započela je 01. siječnja 2023. 
godine i traje do 31. prosinca 2024. godine (24 mjeseca). Iznos dodijeljenih bespovratnih 
sredstava za Grad Šibenik je 20.000,00 €. 

TEHNIČKA POMOĆ 

Gradu Šibeniku je od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije dodijeljen 
Sporazum o korištenju bespovratnih sredstava tehničke pomoći za podršku i jačanje 
vlastitih kapaciteta u provedbi funkcija Posredničkog tijela za odabir operacija (PTOO). 
Iznos bespovratnih sredstava je 400.000,00 €. ITU PTOO Šibeniku suradnji s Ministarstvom 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU) sudjeluje u pripremi svih poziva za 
ITU izravne dodjele Grada Šibenika te će obavljati fazu 2. u postupku dodjele sredstava, 
odnosno ocjenu kvalitete dostavljenih projekata. U predmetnom razdoblju ITU PTOO 
Šibenik podnio je prvi zahtjev za nadoknadom sredstava Ministarstvu regionalnog razvoja i 
fondova Europske unije. Obavljane su redovite aktivnosti praćenja i izvještavanja o 
provedenim aktivnostima kao i, u suradnji s MRRFEU-om, izrada potrebne dokumentacije, 
kriterija odabira i pitanja za ocjenu kvalitete projektnih prijedloga. Nastavljena je redovita 
komunikacija s korisnicima ITU mehanizma u cilju što kvalitetnije prijave projekata. 
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OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA  

Međugradska i međunarodna suradnja te suradnja s tijelima državne 
uprave 

Konstituiran Savjet mladih Grada Šibenika 

U siječnju 2024.g.  održana je konstituirajuća sjednica Savjeta mladih Grada Šibenika. Za 
predsjednika Savjeta članovi su izabrali Ivana Burića, a za njegovog zamjenika Leona 
Cinottija Georgievskog. Ostali članovi Savjeta mladih su Mia Jakelić, Vito Milovanović i 
Anđela Dujić. Članove Savjeta pozdravio je gradonačelnik Željko Burić koji je novoizabranom 
predsjedniku i njegovom zamjeniku čestitao na izboru i zaželio im uspjeh u radu. 

Savjet mladih Grada Šibenika savjetodavno je tijelo Grada Šibenika koje promiče i zagovara 
prava, potrebe i interese mladih u cilju njihovog sudjelovanja u odlučivanju o upravljanju 
javnim poslovima od interesa i značaja za mlade, aktivno uključivanje mladih u javni život te 
informiranje i savjetovanje mladih grada Šibenika.  

Ministar gospodarstva i održivog razvoja Damir Habijan u posjetu Šibeniku 

Ministar gospodarstva i održivog razvoja Damir Habijan posjetio je Šibenik. U pratnji 
gradonačelnika Željka Burića  obišao je Centar za gospodarenje otpadom Bikarac gdje je 
održan i radni sastanak. Tom prilikom ministar je najavio da će Fond za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost u stopostotnom iznosu financirati izradu projektne dokumentacija 
za projekt „Postrojenje za energetsku oporabu goriva iz otpada i prosušenog mulja“ na 
Bikarcu, vrijedan 2.948.000,00 eura. Gradonačelnik Željko Burić istaknuo je da će projekt 
energane  svrstati grad Šibenik u vrh gradova koji imaju u potpunosti riješeno pitanje 
zbrinjavanja otpada. 

Promovirana šesta generacija inženjera prvostupnika energetskih tehnologija 

U Kući umjetnosti Arsen održana je svečana promocija 12 inženjera prvostupnika 
energetskih tehnologija sveučilišnog prijediplomskog Studija energetske učinkovitosti i 
obnovljivih izvora Sveučilišta u Zagrebu, kojega zajednički izvode Fakultet elektrotehnike i 
računarstva (FER) i Fakultet strojarstva i brodogradnje (FSB). 

Svečanosti koju je vodio prof. dr. sc. Stjepan Lakušić, rektor Sveučilišta u 
Zagrebu,  prisustvovali su Željko Burić, gradonačelnik Šibenika sa zamjenikom Danijelom 
Miletom, dok su u povjerenstvu za promociju, uz rektora, bili prof. dr. sc. Vedran Bilas, dekan 
FER-a, prof. dr. sc. Zdenko Tonković, dekan FSB-a i prof. dr. sc. Bojan Trkulja, privremeni 
voditelj Studija. 

U Kući umjetnosti Arsen obilježen Međunarodni dan borbe protiv vršnjačkog 
nasilja 

Međunarodni dan borbe protiv vršnjačkog nasilja obilježen je u Kući umjetnosti Arsen 
predstavom Dramskog studija „Ivana Jelić“ pod nazivom „Slušajte nas“, nastupom Marte 
Miškić s pratnjom te okruglim stolom na temu „Nasilje prestaje s vama“.  

Šibenski gradonačelnik Željko Burić u svom obraćanju je istaknuo kako vršnjačko nasilje 
ukazuje na bitne poremećaje u društvu s kojima se treba uhvatiti u koštac. Odluku o 
proglašenju Nacionalnog dana borbe protiv vršnjačkog nasilja Hrvatski sabor donio je u 
veljači 2017. godine.  
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Uručeni ključevi stanarima novih POS-ovih stanova u Šibeniku 

Ključevi 127 stanova izgrađenih u sklopu društveno-poticajne stanogradnje na lokaciji Bioci 
u Šibeniku predani su u veljači njihovim vlasnicima. Svečanoj primopredaji nazočio je 
potpredsjednik Vlade RH i ministar prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine 
Branko Bačić, direktor Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama Dragan 
Hristov te gradonačelnik Željko Burić sa suradnicima. 

Dvije građevine sa 127 stanova ukupne površine 9.330 m2, izgrađene su na k.č.br. 3607 k.o. 
Šibenik, na adresi Put Bioca 2c i 2d. Vrijednost investicije građevine s okolišem i 
infrastrukturom je oko 12.000.000 € od čega su poticajna sredstva Republike Hrvatske oko 
1.230.528,00 €. 

Potpisan ugovor o rekonstrukciji čvorišta Mandalina 

Ugovor o rekonstrukciji raskrižja državne ceste DC8 i Ulice Velimira Škorpika – čvorište 
Mandalina potpisan je u veljači u prostorijama Ispostave Hrvatskih cesta Šibenik. Ugovor su, 
u nazočnosti ministra mora, prometa i infrastrukture Olega Butkovića, gradonačelnika 
Željka Burića i župana Marka Jelića, potpisali predsjednik Uprave Hrvatskih cesta d.o.o. Josip 
Škorić i odabrani izvođač radova Marko Sarađen, direktor tvrtke Sarađen d.o.o. 

Vrijednost radova iznosi 6.892.030,38 €, a rok izvođenja radova je 12 mjeseci od dana 
uvođenja izvođača u posao. Projekt obuhvaća rekonstrukciju raskrižja Jadranske magistrale 
i Ulice Velimira Škorpika, odnosno izgradnju čvora u dvije razine s dva kružna toka. Jedan 
denivelirani kružni tok nalazit će se na mjestu sadašnjih semafora, a drugi u Ulici Velimira 
Škorpika s odvojcima prema TC Dalmare, gradskoj četvrti Mandalina i novom Vatrogasnom 
domu. 

Gradonačelnik Burić izabran za potpredsjednika Hrvatske udruge povijesnih 
gradova 

Željko Burić, gradonačelnik grada Šibenika,  izabran je za potpredsjednika Hrvatske udruge 
povijesnih gradova (HUPG), a tu dužnost obavljat će uz još trojicu potpredsjednika Udruge, 
Damira Mandića, Dalibora Ninčevića i Nevena Bosilja, karlovačkog, solinskog i varaždinskog 
gradonačelnika. Za predsjednika Udruge, pak,  izabran je Marko Paliaga, rovinjski 
gradonačelnik a za generalnog  tajnika Jakov Vetma, načelnik Općine Klis. 

Odlučeno je to na Izbornoj sjednici Skupštine Hrvatske udruge povijesnih gradova  održanoj 
u Dubrovniku. Na skupu je donesen plan rada i financijski plan Udruge za naredno razdoblje 
te se, uz ostalo,  razgovaralo i o mogućnostima međunarodne suradnje. 

Grad Šibenik potvrdio prestižni certifikat „Grad za mlade“ 

 Povjerenstvo za dodjelu certifikata "Grad za mlade", nakon procesa detaljne evaluacije,  
donijelo je odluku o dodjeli novih certifikata za razdoblje 2024. do 2027. godine. Šest 
gradova ispunilo je sve postavljene kriterije, a četiri grada su certifikat zaslužila po drugi 
put, među kojima je i Šibenik. Podsjetimo, grad Šibenik nositelj je ovog certifikata od 2021. 
godine. Da bi se kvalificirali za certifikat, Grad je morao zadovoljiti  kriterije u osam 
tematskih područja - participacija, demografski poticaji i mjere, zapošljavanje i stanovanje, 
mobilnost, zdravlje i sport, rad s mladima i kultura, obrazovanje te informiranje. Šibenik je 
ispunio sve navedene kriterije i ostvario čak 81,48% ukupnih bodova. 

Proces dodjele certifikata dobio je podršku od Predstavništva Europske komisije u 
Hrvatskoj, Ureda Europskog parlamenta u Hrvatskoj i Ureda UNICEF-a za Hrvatsku. 
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Gradonačelnik Željko Burić primio kanadsku veleposlanicu Nj.E. Jessicu Blitt 

Gradonačelnik Šibenika Željko Burić primio je veleposlanicu Kanade u Republici Hrvatskoj 
Jessicu Blitt kojoj je to bio prvi protokolarni posjet gradu Šibeniku otkako je stupila na 
dužnost. Izrazivši dobrodošlicu, gradonačelnik Burić upoznao je gošću s razvojnim 
potencijalima grada, kao i recentnim gospodarskim i  turističkim rezultatima Šibenika te joj 
je ukratko predstavio realizirane i buduće gradske projekte na području zaštite kulturne i 
povijesne baštine,  javne infrastrukture i visokog školstva. Pri tome je podsjetio na ambiciju 
razvoja Šibenika kao suvremenog grada malog i srednjeg poduzetništva, visokog školstva, 
turizma i zelenih tehnologija. 

Izaslanstvo albanskog grada Pogradeca u službenom posjetu Šibeniku 

Izaslanstvo albanskog grada Pogradeca na čelu s gradonačelnikom Ilirijem Xhakollijem 
posjetilo je Šibeniku. Cilj posjeta je razvoj ekonomske, turističke i kulturne suradnje među 
gradovima, a povezivanje se odvilo na inicijativu Veleposlanstva Republike Albanije u 
Republici Hrvatskoj. Pogradec je značajan albanski turistički centar i mjesto bogate 
povijesne baštine, što su  doticajne točke sa Šibenikom  koje pružaju mogućnosti razvoja 
suradnje dvaju gradova. Na službenom sastanku izaslanstva Grada Šibenika i Pogradeca 
nazočio je Veleposlanik Republike Albanije u Republici Hrvatskoj NJ.E. Riza Poda. 

Albanska delegacija tijekom boravka u Šibeniku, obišla je  Poduzetničku zonu Podi, Centar 
za gospodarenje otpadom Bikarac, Centar za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut i NP 
Krka. 

Ministar Erlić i gradonačelnik Burić obišli STEM učionicu u OŠ Juraj Dalmatinac 

Ministar regionalnog razvoja i fondova Europske unije Šime Erlić i gradonačelnik Grada 
Šibenika Željko Burić sa suradnicima te Natkom Duvnjakom, ravnateljem Osnovne škole 
Juraj Dalmatinac, obišli su  novouređenu STEM učionicu u toj šibenskoj gradskoj školi. 
Uređenje učionice sastavnica je projekta Regionalnog znanstvenog centra - RaSTEM, jednog 
od najvećih projekata koji se provodi u osnovnim školama u Hrvatskoj. Cilj mu je već kod 
djece u osnovnim školama potaknuti interes za zanimanja iz STEM područja – znanost, 
tehnologiju, inženjerstvo i matematiku. Partneri u projektu su Hrvatski robotički savez, 
Fakultet elektrotehnike i računarstva iz Zagreba te Oslo Metropolitan University. 

Gradu dodijeljeno tri milijuna eura za izradu dokumentacije za izgradnju 
energane CGO Bikarac 

Gradonačelnik Željko Burić i direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 
Luka Balen, u nazočnosti ministra gospodarstva i održivog razvoja Damira Habijana, 
potpisali su ugovor o dodjeli sredstava za izradu projektno-tehničke dokumentacije za 
projekt Postrojenje za energetsku oporabu goriva iz otpada i prosušenog mulja s uređaja za 
obradu otpadnih voda u obuhvatu Centra za gospodarenje otpadom Bikarac. 

To je druga faza zaokruživanja sustava gospodarenja otpadom na šibenskom području, 
nakon što je prije dvije godine otvoren najsuvremeniji centar za gospodarenje otpadom za 
cijelu Šibensko-kninsku županiju. Cilj projekta izgradnje postrojenja za energetsku oporabu 
goriva iz otpada i muljeva iz uređaja za pročišćavanje otpadnih voda je doprinijeti uspostavi 
cjelovitog sustava gospodarenja otpadom i to kroz smanjenje količine otpada koji se odlaže 
na odlagališta, smanjenje emisija stakleničkih plinova s odlagališta te iskorištavanje otpada 
u energetske svrhe. Projekt je vrijedan 2.948.000,00 eura, a Fond će u stopostotnom iznosu 
financirati izradu projektne dokumentacije. 
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Veleposlanik Sjeverne Makedonije Nj.E. Milaim Fetai posjetio gradonačelnika 
Burića 

Gradonačelnik Šibenika Željko Burić primio je veleposlanika Republike Sjeverne Makedonije 
u Republici Hrvatskoj,  NJ.E. Milaima Fetaija. Susret je bio prilika za otvaranje niza tema od 
zajedničkog značaja u duhu partnerskih odnosa dviju prijateljskih država u kojima važnu 
ulogu zauzima bilateralna suradnja na mnogim područjima. Veleposlanik Fetai se zahvalio 
na primanju iskazavši zadovoljstvo što se nalazi u  Šibeniku, gradu iznimne ljepote i 
potencijala kojega, kako je istaknuo, koristi na pravi način na dobrobit njegovih građana. 
Posebno je pohvalio suradnju Grada Šibenika i Udruge Hrvatsko-makedonska tangenta koja 
dugi niz godina stvara i produbljuje veze između dvaju prijateljskih naroda. 

Polaznici Ratne škole „Ban Josip Jelačić“ u Šibeniku 

U okviru redovnog Plana i programa izobrazbe u 2023./2024. godini na Hrvatskom vojnom 
učilištu „Dr. Franjo Tuđmanˮ, Ratna škola „Ban Josip Jelačić” organizirala je studijsko 
putovanje s nastavnim posjetima  Šibensko-kninskoj županiji i gradu Šibeniku. Polaznike 
škole u Gradskoj knjižnici „Juraj Šižgorić“  su primili šibenski gradonačelnik Željko Burić i 
šibensko-kninski župan Marko Jelić. Gradonačelnik Burić je prisutne upoznao s razvojnim 
potencijalima grada, a posebno je istaknuo ulogu Šibenika u Domovinskom ratu. Ratna škola 
„Ban Josip Jelačić” najviša je vojno-civilna obrazovna institucija u RH koja obrazuje visoke 
časnike oružanih snaga kao i druge državne dužnosnike da budu školovani i prepoznati kao 
budući strateški nacionalno-sigurnosni vođe.  

Delegacija Europske komisije posjetila gradonačelnika Željka Burića 

Gradonačelnik Šibenika Željko Burić primio je delegaciju Europske komisije na čelu sa 
Sofijom Alves, ravnateljicom Glavne uprave za regionalnu i urbanu politiku Europske 
komisije, a na susretu se razgovaralo o šibenskim gradskim projektima koji su realizirani 
sredstvima Europske unije. 

Prilikom susreta gradonačelnik je gostima ukratko predstavio Šibenik, njegovu povijesnu i 
kulturnu baštinu, prirodne,  gospodarske i poduzetničke potencijale te ključne projekte 
ostvarene sredstvima EU.  


